



Broj: 11 - 02 - 6 - 8791/20
Sarajevo, 18. 1. 2021. godine

Na temelju članka 24. Zakona o ministarstvima i drugim tijelima uprave Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 59/09, 103/09, 87/12, 6/13, 19/16 i 83/17) i članka 11. Odluke o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvješćivanja o radu u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 94/14), Ministarstvo pravde Bosne i Hercegovine, p o d n o s i

I Z V J E Š Ć E

O RADU MINISTARSTVA PRAVDE BOSNE I HERCEGOVINE ZA 2020. GODINU

I – UVOD

Izvješćem su obuhvaćene preuzete aktivnosti i ostvareni rezultati Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine (MP BiH) predviđeni Programom rada MP BiH za 2020. godinu.

U 2020. godini provedeni su prioriteti sadržani u strateškom okviru za Bosnu i Hercegovinu, Strategiji za reformu sektora pravde u Bosni i Hercegovini i Akcijskom planu za period od 2014. do 2018. godine (AP SRSP u BiH) i revidiranom AP SRSP u BiH za 2019. i 2020. godinu, revidiranoj Državnoj strategiji za rješavanje predmeta ratnih zločina u BiH, Strategiji integriranja Bosne i Hercegovine u Europsku uniju, Sporazumu o stabilizaciji i pridruživanju, Strateškom okviru za reformu javne uprave, Srednjoročnom programu rada Vijeća ministara Bosne i Hercegovine 2020.-2022. godine (SPR VM BiH) i Srednjoročnom planu rada MP BiH 2020.-2022. godine (SPR MP BiH).

Tijekom 2020. godine, pored ranije odloženih aktivnosti, pandemija virusa Covid 19 je dodatno negativno utjecala na provedbu aktivnosti i komunikaciju unutar MP BiH i drugim nadležnim institucijama u Bosni i Hercegovini (BiH).

Posebni ciljevi kojima MP BiH doprinosi provedbi strateškog okvira BiH, SPR VM BiH, SPR MP BiH i Programa rada MP BiH za 2020. godinu su:

1. Stvaranje pretpostavki za aktivnije sudjelovanje civilnog društva, te dalje unapređenje sustava uprave i upravne inspekcije, kao i provedba uspješne koordinacije jačanjem uloga i odgovornosti najvažnijih institucija u sektoru pravde i uprave u BiH (14.2),
2. Dalje jačanje i održavanje neovisnosti, odgovornosti, efikasnosti, profesionalnosti i usklađenosti pravosudnog sustava koji osigurava vladavinu prava i jednak pristup pravdi u BiH (14.6a),
3. Dalji razvoj usklađenijeg sustava izvršenja kaznenih sankcija u BiH koji, poštujući europske standarde, koji osigurava human i zakonit tretman i efikasnu resocijalizaciju u zatvorima u BiH (14.6b),
4. Dalje unapređenje sustava međunarodne pravne pomoći (14.6c).

U ostvarivanju posebnih ciljeva, MP BiH je u 2020. godini ostvarilo rezultate navedene u nastavku.

Obveze MP BiH koje proizlaze iz **Strategije integriranja BiH u Europsku uniju, Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju i ocjena stanja Europske komisije u sektoru pravde u BiH** su sadržane u SPR MP BiH i Programu rada MP BiH za 2020. godinu, o čemu se izrađuju informacije koje se dostavljaju Direkciji za europske integracije. Tijekom 2020. godine, na temelju donesenih smjernica i metodologije izrade započela je izrada Programa integriranja BiH u Europsku uniju (EU).

Proces usvajanja **Strategije za reformu javne uprave i Akcijskog plana** je u znatnom kašnjenju, pa je tek u 2020. godini usvojen Akcijski plan. Dužnost institucija BiH je unijeti parametre Akcijskog plana u planske dokumente institucija BiH, što je MP BiH i učinilo. Zbog kasnog usvajanja i neuspostavljanja mehanizma za praćenje i ocjenu provedbe, tijekom 2020. godine nije bilo aktivnosti praćenja i ocjene provedbe ove strategije i njenog Akcijskog plana, niti su od MP BiH traženi podaci za izradu izvješća od strane Ureda koordinatora za reformu javne uprave.

Jedna od ključnih aktivnosti reforme javne uprave je **izgradnja sustava za dugoročno, srednjoročno i godišnje planiranje i razvoj politika** za koje su tijekom 2020. godine poduzimani koraci na uspostavljanju pravnog okvira za dugoročno planiranje, praćenje i izvješćivanje, te revizije pravnog okvira za srednjoročno i godišnje planiranje, praćenje i izvješćivanje. U 2021. godini planiran je nastavak ovih aktivnosti.

MP BiH, skupa sa Uredom koordinatora za reformu javne uprave i drugim institucijama različitih razina vlasti u BiH, sudjeluje u radu **Posebne radne skupine za reformu javne uprave**, a svoj doprinos daje predsjedanjem na političkoj razini i dostavljanjem podataka Direkciji za europske integracije.

MP BiH prati primjenu **Jedinstvenih pravila za izradu pravnih propisa u institucijama BiH i Pravila za konzultacije u izradi pravnih propisa** i surađuje s organizacijama civilnog društva prilikom izrade politika i propisa iz svoje nadležnosti, o čemu izrađuje izvješće i dostavlja Vijeću ministara BiH i Parlamentarnoj skupštini BiH. Izvješće o primjeni Jedinstvenih pravila za izradu pravnih propisa u institucijama BiH za 2019. godinu je usvojeno na 20. sjednici Vijeća ministara BiH, održanoj 26. 11. 2020. godine. Izvješće o provedbi Pravila za konzultacije u izradi pravnih propisa za 2019. godinu je usvojeno na 12. sjednici Vijeće ministara BiH, održanoj 14. 7. 2020. godine.

MP BiH pruža tehničku i drugu podršku **Savjetodavnom tijelu Vijeća ministara BiH za suradnju s nevladinim organizacijama**, kojeg je svojom odlukom imenovalo Vijeće ministara BiH, na 19. sjednici, održanoj 29. 10. 2020. godine, s ciljem provedbe Sporazuma o suradnji između Vijeća ministara BiH i nevladinih organizacija u BiH.

Na 3. sjednici **Savjetodavnog vijeća inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast**, koja je održana 13. 10. 2020. godine, prezentirana je informacija i dosadašnji napredak na realizaciji mjera iz Akcijskog plana Vijeća ministara BiH za implementaciju inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast 2019. - 2021. godina, te je konstatirano da je većina mjera iz Akcijskog plana provedena.

MP BiH je 1. 7. 2019. godine Generalnom tajniku Vijeća ministara BiH uputilo **Prijedlog odluke o revidiranom AP SRSP-a u BiH za period 2019. i 2020. godine**, sa priložima, koja je usvojena tek na sjednici na Vijeću ministara BiH, održanoj u listopadu 2020. godine. Izrada Izvješća o provedbi Akcijskog plana SRSP-a u BiH u 2019. godini je finalizirana krajem ožujka 2020. godine. Nakon toga Izvješće je upućeno u proces javnih konzultacija, te pribavljanja mišljenja. Izvješće o provedbi Akcijskog plana SRSP u BiH u 2019. godini je usvojeno na sjednici Vijeća ministara BiH, održanoj 14. 7. 2020. godine.

S obzirom na pojavu i trajanje pandemije virusa Covid – 19, tijekom 2020. godine planirani sastanci funkcionalnih radnih skupina i Ministarske konferencije su odložene. Proces praćenja i procjene provedbe nastavljen je na način da je MP BiH, u svojstvu Tehničkog tajništva, vršio prikupljanje i obradu informacija od nadležnih institucija radi izrade izvješća o praćenju provedbe SRSP-a u BiH. Tijekom travnja 2020. godine održan je online sastanak Tehničkog tajnika za praćenje provedbe SRSP-a u BiH, sa ciljem prevladavanja izazova procesa praćenja i procjene provedbe, kao i definiranja koraka i aktivnosti pri izradi nove SRSP-e u BiH. Tijekom novembra i prosinca 2020. godine, izrađeno je Izvješće o provedbi Strategije za reformu sektora pravde u BiH za 2020. godinu i upućeno na konzultacije članovima Tehničkog tajništva SRSP-a u BiH. Prema Poslovniku o radu Ministarske konferencije Izvješće se upućuje na odobravanje Ministarskoj konferenciji, a potom na usvajanje Vijeću ministara BiH.

Tijekom 2020. godine na izradi nove Strategije za reformu sektora pravde u BiH pripremljena je metodologija izrade samoprocjene provedbe SRSP u BiH i pratećeg AP-a, kao i metodologija izrade analize trenutnog stanja (SWOT), a koji su predstavljeni i odobreni na gore spomenutom sastanku TS SRSP u BiH. Strukturirani intervjui i internet upitnici su dostavljeni nadležnim institucijama, te su provedene konzultacije sa nadležnim institucijama, stručnom javnošću i međunarodnim organizacijama po pitanju samoprocjene i analize. Zbog prethodno spomenutih izazova i nedostatka kapaciteta za provedba ovih aktivnosti, iako je planiran završetak u 2020. godini, izrada je odložena za narednu godinu. Dokument samoprocjene zasnovan je na domaćim i međunarodnim standardima izrade evaluacijskih dokumenata. Dokument analize stanja zasnovan je na relevantnim domaćim i međunarodnim nalazima.

Na 29. vanrednoj sjednici Vijeća ministara BiH, održanoj 24. 9. 2020. godine usvojena je **revidirana Državna strategija za rad na predmetima ratnih zločina u BiH**. Strategija sadrži Aneks B, kojim se preciziraju dijelovi Strategije koji se odnose na predmete protiv osoba sa A-liste Pravila puta, regionalna suradnja i način rada i sastav Nadzornog tijela, a u svrhu unapređenja procesuiranje predmeta ratnih zločina u sudovima i tužiteljstvima u BiH. Posebno se to odnosi na odgovarajuću raspodjelu predmeta ratnih zločina između pravosuđa na nivou BiH, entiteta i Brčko distrikta BiH i osiguranje efikasnijeg procesuiranja najslabijih i najprioritetnijih predmeta ratnih zločina u postavljenim rokovima.

Projekt „**Unapređenje rada na predmetima ratnih zločina u BiH - IPA 2017**“ predstavlja nastavak potpore jačanju pravosudnih institucija u BiH u okviru paketa pomoći IPA 2012/2013. Projekt kroz izravnu potporu proračunima daje pravnu i administrativnu potporu Odsjeku kaznene obrane Ministarstva pravde BiH. Grant IPA 2019 predstavlja nastavak IPA 2012/2013/2017 potpore, a sredstva su usmjerena na pomoć pravosuđu u BiH u daljem smanjenju broja neriješenih predmeta ratnih zločina, kroz jačanje ljudskih i materijalnih resursa sudova i tužiteljstava u BiH.

Tijekom 2020. godine planirana je provedba zaključaka Vijeća ministara BiH po **ranije ažuriranom izrađenom nacrtu Strategije tranzicijske pravde u BiH i njenom Akcijskom planu**, ali je pandemija virusa Covid – 19 uticala na odlaganje planiranih aktivnosti.

Postupak pristupanja EUROJUST-u, započet u ranijem periodu, zbog izazova koji se tiču potrebe dorade pojedinih pravnih rješenja i dijelom ograničenja zbog situacije izazvane pojavom pandemije virusa Covid-19 je usporena što dovodi do odlaganja zaključivanja Sporazuma.

Po projektu „**Rekonstrukcija objekta i nadogradnja kata za smještaj Tužiteljstva BiH**“, MP BiH je finalizirao dokumentaciju za javno ugovaranje, te objavio javni poziv za izvođenje građevinskih radova i zaključio Okvirni sporazum i Ugovor o izvođenju radova rekonstrukcije i nadogradnje objekta za smještaj Tužiteljstva BiH, sa rokom od 18 mjeseci za provedbu. MP BiH je pripremio i uputio Vijeću ministara BiH Odluku o izmjenama Odluke o odobravanju višegodišnjeg projekta „Rekonstrukcija objekta i nadogradnja kata za smještaj Tužiteljstva BiH“, koje je usvojilo ovu Odluku na sjednici održanoj 23. 1. 2020. godine i novu izmjenu i dopunu odluke, koja je usvojena na 22. sjednici Vijeća ministara BiH, održanoj 16. 12. 2020. godine.

Uočeni problemi i rizici sa ocjenom utjecaja i vjerojatnoće, statusom i protumjerama kod provedbe Programa rada MP BiH u 2020. godini su prikazani u narednoj tabeli.

Nazivi problema i rizika	Utjecaj na provedba mjera	Vjerojatnoća da će se dogoditi	Status	Protumjere
1	2	3	4	5
1) Neodržavanje sastanaka Stručnog kolegija MP BiH i sastanaka koordinacije tajnika MP BiH sa rukovodećim državnim službenicima na kojem se vrši: utvrđivanje nacrta zakona i drugog propisa, utvrđivanje nacrta provedbenog propisa, utvrđivanje, praćenje provedbe i izvješćivanje o provedbi SRSP u BiH i AP, utvrđivanje, praćenje provedbe i izvješćivanje o provođenju SPR MP BiH, utvrđivanje, praćenje provedbe i izvješćivanje o provedbi GPR MP BiH	Visok	Velika	Sastanci stručnog kolegija nisu održavani zbog epidemiloške situacije koja je započela sa ožujkom 2020. godine i nastavila do kraja godine.	Započeti s održavanjem online sastanaka Stručnog kolegija MP BiH, najmanje jednom mjesečno i sastanaka koordinacije tajnika MP BiH sa rukovodećim državnim službenicima, najmanje jednom u 15 dana, na kojima bi se raspravljalo o navedenim pitanjima.
2) Praćenje provedbe zakona i razvojnih politika (dugoročnih strategija): -nedovoljna svijest državnih službenika o potrebi praćenja provedbe zakona i drugih propisa, - nedovoljna stručna obučenost i osposobljenost državnih službenika za praćenje provedbe zakona i drugih propisa, -nepostojanje metodologije za prikupljanje podataka o provedbi zakona i drugih propisa putem OWIS sustava pisarnice, - nedovoljna stručna obučenost i osposobljenost državnih službenika za izradu analitičkih, informativnih i drugih materijala o problemima u provedbi zakona i drugih propisa na osnovu podataka prikupljenih tijekom praćenja njihovog provedbe i predlaganju mjera za njihovo prevladavanje, -nepostojanje metodologije za prikupljanje podataka o provedbi razvojnih politika putem OWIS sustava pisarnice	Visok	Velika		Započeti sa praćenjem provedbe zakona i razvojnih politika, što je obaveza propisana Izmjenama i dopunama Jedinstvenih pravila za izradu pravnih propisa u institucijama BiH, 2) Započeti pohađanje stručnih obuka i učenje uz rad od strane državnih službenika za praćenje provedbe zakona i drugih propisa i izradu analitičkih, informativnih i drugih materijala o problemima u provođenju zakona i drugih propisa na osnovu podataka prikupljenih tijekom praćenja njihovog provedbe i predlaganju mjera za njihovo prevladavanje, 3) Izraditi metodologiju za prikupljanje podataka o provedbi zakona i drugih propisa, kao i razvojnih politika putem nadograđenog OWIS sustava pisarnice, traženjem donatorske pomoć.
3) Nemogućnost sravnjivanja prihoda koji se evidentiraju na budžetsku organizaciju MP BiH, zbog neposjedovanja dokaza o uplatama istih, što ima za posljedicu nerealno prikazivanje ostvarenih prihoda od prekršajnih kazni	Visok	Velika	Tijekom 2020. godine usvojen je Zakon o dopunama Zakona o prekršajima BiH i objavljen u „Službenom glasniku BiH“, broj 65/20.	
4) Rad s osobama lišenih slobode bez medicinske dokumentacije, pozivanje hitne medicinske službe, što može imati za posljedicu ne pružanje ili pružanje neadekvatne medicinske pomoći	Visok	Velika	Rizik je u nadležnosti jedinice koja je prešla u sastav nove institucije Zavoda za izvršenje krivičnih sankcija BiH.	

Izrazi koji su radi preglednosti dati u jednom gramatičkom rodu u ovom izvješću, bez diskriminacije se odnose i na muškarce i na žene.¹

¹U ovom dokumentu korištene su slijedeće skraćenice za unutarnje ustrojstvene jedinice (UJ) MP BiH: UM – Ured ministra, UZM – Ured zamjenika ministra, UT – Ured tajnika MP BiH, JIR - Jedinica interne revizije, SKOFMP – Sektor za kadrovske, opće i finansijsko-materijalne poslove, SPT – Sektor za pravosudna tijela, SIKS – Sektor za izvršenje kaznenih sankcija i rad kaznene ustanove, SMMPPS – Sektor za međunarodnu i međuentitetsku pravnu pomoć i suradnju, SU – Sektor za upravu, UI – Upravni inspektorat, SSPKPEI – Sektor za strateška planiranja, koordinaciju pomoći i europske integracije, SPPRCD - Sektor za pravnu pomoć i razvoj civilnog društva, SKPEKS - Sektor za kaznenu pomoć i edukaciju u kaznenim stvarima pred Sudom BiH, URZI - Ured za registar zaloga i informatizaciju, OSP - Odjeljenje sudbene policije, PJ – Pritvorska jedinica Zavoda za izvršenje kaznenih sankcija, UpBPP - Ured za pružanje besplatne pravne pomoći.

II - IZVJEŠĆE O PROVEDBI AKCIJSKOG PLANA PREDVIĐENOG GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MP BiH

Opći cilj/načela razvoja: Upravljanje u funkciji rasta

Strateški cilj: Ubrzati postupak tranzicije i izgradnje kapaciteta (14.)

Srednjoročni cilj: 14.2 Unapređenje izrade politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave

Speifični cilj: 14.2. Stvaranje pretpostavki za aktivnije sudjelovanje civilnog društva, te dalje unapređenje sustava uprave i upravne inspekcije, kao i provedba uspješne koordinacije jačanjem uloga i odgovornosti najvažnijih institucija u sektoru pravde i uprave u BiH

Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019)	Ciljana vrijednost (2020)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020.)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
14.2.1 Javna uprava i suradnja sa civilnim društvom											
14.2.1.1 Stvaranje pretpostavki za aktivniji angažman civilnog društva							634.974,00	572.142,33			
1) Izrada prijedloga Strategije za stvaranje poticajnog okruženja za razvoj civilnog društva	SPPRC D	Opisno	Izrađena Strategija za stvaranje poticajnog okruženja za razvoj civilnog društva	Prijedlog Strategije upućen VM BiH (VM BiH usvojilo Prijedlog Strategije)	Prijedlog nije izrađen	Proračun			I-IV	/	Izradi ove strategije nije pristupljeno, jer nije bilo formirano Savjetodavno tijelo Vijeća ministara (VM) BiH za suradnju s nevladinim organizacijama koje je ključni dionik u izradi. Nakon njegovog imenovanja na 19. sjednici VM BiH, održanoj 29. 10. 2020. godine, održana je konstituirajuća sjednica Savjetodavnog tijela 1. 12. 2020. godine, a 28. 12. 2020. godine i prva radna sjednica.
2) Izrada izmjena i dopuna Pravila za konzultacije u institucijama BiH	SPPRC D	Opisno	Prethodna procjena učinka propisa	Prijedlog propisa izrađen i upućen VM BiH (VM BiH usvojilo Prijedlog propisa)	Izmjene i dopune nisu izvršene	Proračun			I-IV	/	Imajući u vidu situaciju vezanu za pandemiju virusa Covid 19, kao i složenost procesa izrade ovih izmjena i dopuna, nije bilo uvjeta za njenu realizaciju u 2020. godini.

Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019.)	Ciljana vrijednost (2020.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020.)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
3) Pružanje pravne pomoći za registraciju udruga i zaklada u MP BiH	SPPRC D	Opisno	Do sada je pružena pravna pomoć za 30 udruga ili zaklada	25 pruženih pravnih pomoći za registraciju udruga i zaklada u MP BiH	Preko 30 pruženih pravnih pomoći za registraciju udruga i zaklada u MP BiH	Proračun			I-IV	I-IV	U 2020. godini od strane službenika SPPRC D pružena je pravna pomoć za registraciju udruga i zaklada u MP BiH u više od 30 slučajeva, čime je premašena ciljana vrijednost za 2020. godinu.
4) Praćenje provedbe Sporazuma o saradnji VM BiH i NVO u BiH i izvješćivanje o njegovom provođenju	SPPRC D	Opisno	Izrađen Prijedlog Izvješća o provedbi Sporazuma o saradnji VM BiH i NVO u BiH	Prijedlog Izvješća o provedbi izrađen i upućen VM BiH (Izvješće usvojen na VM BiH)	VM BiH usvojilo Izvješće o provedbi Sporazuma za 2019. godinu	Proračun			I-IV	IV	Na 19. sjednici VM BiH, održanoj 29. 10. 2020. godine usvojen je Izvješće o provedbi Sporazuma o saradnji između VM BiH i nevladinih organizacija u BiH za 2019. godinu.
5) Praćenje provedbe Pravila za konzultacije u izradi pravnih propisa i izvješćivanje o njihovom provođenju	SPPRC D	Opisno	Izrađen Prijedlog izvješća o provedbi Pravila za konzultacije u izradi pravnih propisa	Prijedlog izvješća o provedbi Pravila za konzultacije u izradi pravnih propisa izrađen i upućen VM BiH (Izvješće usvojen na VM BiH)	Prijedlog izvješća nije izrađen	Proračun			I-IV	I-IV	VM BiH je usvojilo Izvješće o provedbi Pravila za konzultacije u izradi pravnih propisa za 2019. godinu na 12. sjednici, održanoj 14. 7. 2020. godine. Izvješće za 2020. godinu je u fazi izrade, a nakon njegovog finaliziranja, konzultacija i pribavljanja potrebnih mišljenja bit će dostavljen VM BiH na usvajanje.

Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019.)	Ciljana vrijednost (2020.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020.)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
6) Praćenje provedbe programa Europa za građane 2014.-2020. i izvješćivanje o njegovoj provedbi	SPPRC D	Opisno	Izrađen Prijedlog Izvješća o provedbi programa Europa za građane 2014.-2020	Prijedlog Izvješća o provedbi programa Europa za građane 2014.-2020. izrađen i upućen VM BiH (Izvješće usvojen na VM BiH)	VM BiH je usvojilo Izvješće o provedbi programa Europa za građane	Proračun			I-IV	IV	VM BiH je na 17. sjednici, održanoj 1. 10. 2020.godine, usvojilo Izvješće o provedbi programa Europa za građane 2014 - 2020. godine za 2019. godinu.
7) Provedba Akcijskog plana (AP-a) inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast i izvješćivanje o njegovoj provedbi	SPPRC D	Opisno	Izrađen Prijedlog informacije o statusu provedbe mjera predviđenih AP inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast	Prijedlog informacije o statusu provedbe mjera predviđenih AP inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast izrađen i upućen Savjetodavnom vijeću inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast	Informacija o trenutnom statusu provedbe mjera predviđenih AP inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast prezentirana je Savjetodavnom vijeću inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast	Proračun			I-IV	IV	Na 3. sjednici Savjetodavnog vijeća inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast, održanoj 13. 10. 2020. godine prezentirana je informacija i dosadašnji napredak na realizaciji mjera iz Akcijskog plana VM BiH za implementaciju inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast 2019.-2021. godina, te je konstatirano da je većina mjera iz AP-a realizirana. U toku su pripreme Informacije o provedbi AP inicijative za otvorenu vlast, a nakon konzultacija i pribavljanja mišljenja ista će biti upućena VM BiH na usvajanje.

Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019.)	Ciljana vrijednost (2020.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020.)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
14.2.1.2 Unapređenje zakonodavnog okvira, kapaciteta i vođenja upravnog postupka iz nadležnosti Sektora za upravu							634.974,00	572.142,33			
1) Izrada Zakona o upravi – Prečišćeni tekst	SU	Opisno	Usvojeni tekst Zakona i sve izmjene i dopune zakona	Prečišćeni tekst Zakona izrađen i upućen u proceduru usvajanja (usvojen od strane PS BiH)	Prečišćeni tekst Zakona nije izrađen	Proračun			I - IV	/	Prečišćeni tekst Zakona o upravi nije izrađen. Tijekom 2020. godine nije bilo promjene u statusu ove aktivnosti.
2) Izrada nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o slobodi pristupa informacijama u BiH	SU	Opisno	Prethodna procjena učinka propisa	Zakon izrađen i upućen u proceduru usvajanja (usvojen od strane VM BiH i PS BiH)	Nacrt zakona izrađen	Proračun			I - IV	I-IV	MP BiH je sačinilo novi nacrt zakona. Trenutno se vrši usuglašavanje definicija sa DEI. Krajem januara 2021. godine isti će biti dostavljen u proceduru javnih konzultacija i upućen na davanje mišljenja.
3) Izrada nacrt Zakona o postupku imenovanja na razini institucija BiH	SU	Opisno	Prethodna procjena učinka propisa		Zakon izrađen i upućen VM BiH	Proračun			I - IV	/	Zakon je izrađen i 19. 11. 2019. godine upućen VM BiH na usvajanje. Tijekom 2020. godine nije bilo promjene u statusu ove aktivnosti.
4) Praćenje procesa usvajanja Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o ministarstvima i drugim tijelima uprave BiH	SU	Opisno	Prethodna procjena učinka propisa	Prijedlog Zakona upućen u proceduru usvajanja (usvojen od strane VM BiH i PS BiH)	Prijedlog Zakona nije upućen u proceduru	Proračun			I - IV	/	Zakon je vraćen na doradu Agenciji za poštanski promet i Ministarstvu komunikacija i prometa BiH. Potrebno je u narednom razdoblju izraditi fiskalnu procjenu učinka. Tijekom 2020. godine nije bilo promjene u statusu ove aktivnosti.

Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019.)	Ciljana vrijednost (2020)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
5) Izrada nacrtu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o državnoj službi u institucijama BiH	SU	Opisno	Prethodna procjena učinka propisa	Prijedlog Zakona upućen u proceduru usvajanja (usvojen od strane VM BiH i PS BiH)	Prijedlog Zakona nije upućen u proceduru	Proračun			I - IV	/	Tijekom 2020. godine nije bilo promjene u statusu ove aktivnosti
6) Praćenje procesa usvajanja prijedloga Poslovnika o radu VM BiH	SU	Opisno	Izrađen prijedlog Poslovnika o radu VM BiH i upućen VM BiH na usvajanje	Prijedlog poslovnika upućen u proceduru usvajanja (usvojen od strane VM BiH)	Izrađen novi prijedlog Poslovnika o radu VM BiH	Proračun			I - IV	/	Tijekom 2020. godine, MP BiH je izradilo prijedlog Poslovnika o radu VM BiH. Prijedlog je upućen na mišljenja institucija BiH.
7) Praćenje procesa usvajanja prijedloga Odluke o trajanju porodijskog odsustva za vrijeme trudnoće, porođaja i njege blizanaca, trećeg i svakog idućeg djeteta u institucijama BiH	SU	Opisno	Izrađen prijedlog Odluke	Prijedlog Odluke upućen u proceduru usvajanja (usvojen od strane VM BiH)	Prijedlog Odluke upućen na mišljenja	Proračun			I - IV	/	Prijedlog odluke je izrađen i upućen nadležnim institucijama na mišljenje. Tijekom 2020. godine nije bilo promjene u statusu ove aktivnosti

Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
		Jedinica mjerenja (%; broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019.)	Ciljana vrijednost (2020.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020.)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
8) Rješavanje u upravnim stvarima po zahtjevu stranke u postupcima upisa u registar udruga i zaklada, izmjena i dopuna registracije i brisanje iz registra	SU	Broj	Raniji broj riješenih predmeta u zakonskom roku	Izrađeno godišnje zbirno izvješće i upućeno ministru i VM BiH	Izrađeno godišnje zbirno izvješće i upućeno ministru	Proračun			I-IV	I-IV	Tijekom 2020. godine, rješavanja u upravnim stvarima po zahtjevu stranke u postupcima upisa u registar udruga i zaklada, izmjena i dopuna registracije i brisanje iz registra je bilo 422.
9) Rješavanje u upravnim stvarima po zahtjevu stranke u postupcima upisa u registar stranih nevladinih organizacija, izmjena i dopuna registracija i brisanje iz registra						Proračun			I-IV	I-IV	Tijekom 2020. godine, rješavanja u upravnim stvarima po zahtjevu stranke u postupcima upisa u registar stranih nevladinih organizacija, izmjena i dopuna registracija i brisanje iz registra je bilo 21.
10) Rješavanje u upravnim stvarima po zahtjevu stranke za upis i upis promjena crkava i vjerskih zajednica						Proračun			I-IV	I-IV	Tijekom 2020. godine izvršena su 92 upisa i upisa promjena crkava i vjerskih zajednica.
11) Rješavanje u upravnim stvarima po zahtjevu stranke za izradu pečata institucije BiH						Proračun			I-IV	I-IV	Tijekom 2020. godine, po zahtjevu stranke za izradu pečata institucija je riješeno 17 zahtjeva.
12) Rješavanje u upravnim stvarima po zahtjevu stranke za upis, upis promjena i brisanja iz registra pravnih osoba koja osnivaju institucije BiH						Proračun			I-IV	I-IV	Tijekom 2020. godine bilo je sedam postupanja u upravnim stvarima po zahtjevu stranke za upis, upis promjena i brisanja iz registra pravnih osoba koja utemeljuju institucije BiH
13) Donošenje rješenja po zahtjevu stranke u vezi slobode pristupa informacijama							Izrađeno i usvojeno izvješće	Izrađeno je i usvojeno izvješće	Proračun		

Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019.)	Ciljana vrijednost (2020.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020.)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
14) Komisijsko uništavanje pečata BiH	SU	Opisno	Raniji broj aktivnosti komisije	Izrađeno godišnje zbirno izvješće o radu i upućeno ministru i VM BiH	Izrađeno godišnje zbirno izvješće o radu i upućeno ministru	Proračun			I-IV	I-IV	Tijekom 2020. godine izvršeno je 18 komisijskih uništavanja pečata.
15) Vođenje postupka polaganja stručnog upravnog ispita	SU	Opisno	Raniji broj riješenih predmeta u zakonskom roku			Proračun			I-IV	I-IV	U postupku priznavanja ili oslobađanja od polaganja stručnog upravnog ispita je doneseno 214 rješenja. Tijekom 2020. godine došlo je i do izmjene vrijednosti takse za priznavanje ili oslobađanje od stručnog upravnog ispita sukladno Odluci VM BiH.
16) Davanje mišljenja po zahtjevu stranke u vezi primjene propisa iz nadležnosti uprave	SU	Opisno	Raniji broj danih mišljenja			Proračun			I-IV	I-IV	Tijekom 2020. godine dato je 239 mišljenja po zahtjevu stranke u vezi primjene propisa iz nadležnosti uprave.

Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019.)	Ciljana vrijednost (2020.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020.)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
17) Provedba aktivnosti iz nadležnosti MP BiH predviđenih Strategijom za reformu javne uprave (SRJU) i pripadajućim AP	SU	Opisno	Prethodna izvješća	Kontinuirano provedba aktivnosti SRJU	Aktivnost se kontinuirano provodila	Proračun			I-IV	I-IV	Tijekom 2020. godine ove aktivnosti su provedene kontinuirano, sukladno aktivnostima Ureda koordinatora za reformu javne uprave.
18) Praćenje provedbe SRJU i pripadajućeg AP-a iz nadležnosti MP BiH	SU SSPKPEI SKOFMP	Opisno	Prethodna izvješća	Izrađena izvješća i upućeni PARCO	Izvješća nisu izrađena	Proračun			I-IV	/	Zbog kasnog usvajanja AP-a reforme nije došlo do uspostavljanja mehanizama za praćenje provedbe, zbog čega nije bilo zahtjeva za izradom izvješća o provedbi SRJU i pripadajućeg AP-a.
19) Priprema i zaključenje Općeg kolektivnog ugovora	SU	Opisno	Zakon o radu, Analitičko mišljenje EK	Zaključen opći kolektivni ugovor	Opći kolektivni ugovor nije zaključen	Proračun			I-IV	/	Aktivnosti na izradi su u tijeku.
14.2.1.3 Efikasno provedba inspeksijskog nadzora							359.374,00	323.813,38			
1) Praćenje provedbe zakona i podzakonskih akata u institucijama BiH iz nadležnosti Upravnog inspektorata i izrada godišnjeg zbirnog Izvješća o stanju u oblasti upravnog rješavanja	UI	Opisno	Prethodna izvješća	Izrađeno izvješće i upućeno ministru i VM BiH	Izrađeno izvješće i upućeno ministru i VM BiH	Proračun			I-IV	I-IV	VM BiH je na 9. sjednici, održanoj 30. 6. 2020. godine razmotrilo i usvojilo Zbirno izvješće o rješavanju upravnih stvari u upravnom postupku u institucijama BiH u 2019. godini.

Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019.)	Ciljana vrijednost (2020.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020.)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
14.2.1.4 Efikasna koordinacija provedbe strateškog okvira reforme javne uprave, pravde i poslova EU integracije u sektoru pravde i uprave u BiH							412.630,00	371.799,62			
1) Koordinacija rada organizacionih jedinica MP BiH i odgovornost za korištenje finansijskih i materijalnih resursa i ljudskih potencijala MP BiH	UM UZM UT SSPKPEI SKOFMP	Opisno	Prethodno zapisnici SPR MP BiH GPR MP BiH	Održani sastanci Stručnog kolegija MP BiH i koordinacije tajnika MP BiH	Sastanci Stručnog kolegija MP BiH i koordinacije tajnika MP BiH su odloženi	Proračun			I-IV	I-IV	Zbog proglašene pandemije virusa Covid-19 od marta pa do kraja 2020. godine rad se obavlja iz ureda ili od kuće, uz minimalno održavanje sastanaka, zbog čega su odlagani sastanci.
2) Izrada prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvješćivanja o radu u institucijama BiH	SSPKPEI	Opisno	Prethodna procjena učinka propisa	Prijedlog odluke izrađen i upućen VM BiH	Prijedlog odluke izrađen	Proračun			I-IV	II-IV	Nacrti dokumenata su izrađeni, provedene su javne konzultacije i pribavljena mišljenja MFT i UzZ VM BiH. U procesu javnih konzultacija MFT je stavilo primjedbu na potrebu koordinacije izrade za srednjoročno planiranje, a GT VM BiH o potrebi usklađenosti ovih postupaka i otklanjanja nedostataka postojeće odluke. Iz navedenih razloga odlučeno je da se postupak odloži i da se provede postupak konzultacija između institucija radi koordiniranog djelovanja, o čemu su obaviještene nadležne institucije za dugoročno i srednjoročno planiranja, kao i o potrebi nastavka koordiniranog rada.
3) Izrada prijedloga Uputstva o izmjenama i dopunama Uputstva o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvješćivanja o radu u institucijama BiH	SSPKPEI	Opisno	Prethodna procjena učinka propisa	Prijedlog uputstva izrađen i upućen VM BiH	Prijedlog uputstva izrađen	Proračun			I-IV	II-IV	

Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019.)	Ciljana vrijednost (2020.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020.)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
4) Izrada elemenata za Srednjoročni program VM BiH i Srednjoročni plan rada (SPR) MP BiH, elemenata za VM BiH i godišnjeg programa rada (GPR) MP BiH, kao i elemenata i godišnjih izvješća o provedbi SPR i GPR MP BiH	SSPKPEI	Opisno	Odluke o planiranju i izvješćivanju o radu u institucijama BiH, SPR, GPR	Izrađena SPR, GPR i godišnja izvješća o provođenju SPR i GPR MP BiH	Izrađena SPR, GPR i u pripremi godišnja izvješća o provedbi SPR i GPR MP BiH	Proračun			I-IV	I-IV	Izvješće o radu MP BiH za 2019. godinu je usvojilo VM BiH. Izrađeno je Izvješće o provedbi SPR MP BiH za 2019. godinu i upućeno DEP-u. Izvršena je priprema elemenata za SPR VM BiH i SPR MP BiH za razdoblje od 2021. do 2023. godine. Prijedlog elemenata je dostavljen na vrijeme DEP-u. VM BiH nije usvojilo SPR VM BiH od čega zavisi usvajanje SPR MP BiH. Izrađeni su nacrti Izvješća o radu MP BiH i Izvješća o provedbi SPR MP BiH za 2020. godinu.
5) Praćenje usvajanja i provedba zaključaka VM BiH po ažuriranom ranije izrađenom nacrtu Strategije tranzicijske pravde u BiH (STP u BiH) i AP	SSPKPEI	Opisno	Raniji nacrt STP u BiH	Ažurirana STP u BiH i AP upućeni u proceduru usvajanja	STP u BiH nije ažurirana	Proračun			I-II	/	Zbog epidemije virusa Covid-19 aktivnost je odložena.
6) Sudjelovanje u radu tijela za izradu AP SRJU	SSPKPEI	Opisno	Zapisnici sa sastanaka	Izrađeni i dostavljeni elementi za AP SRJU	Izrađeni i dostavljeni elementi za AP SRJU	Proračun			I-IV	I-IV	Tijekom 2020. godine održani su sastanci TRS-ova na razvoju AP-a i dati prijedlozi za unapređenje u oblasti Razvoj politika i koordinacija. Održan je sastanak ZRS. Osigurano je sudjelovanje na video konferencijama SIGMA-e i ReSPA-e. Također, osigurano je sudjelovanje na radionicama zajednice praktičara strateškog planiranja RS-a i BiH i na konstituirajućem sastanku RG-a za izradu Strateškog okvira BiH i praćenje provedbe ciljeva održivog razvoja.

Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019.)	Cijlana vrijednost (2020.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020.)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
7) Praćenje i izvješćivanje o provedbi SRSP u BiH	SSPKPEI	Opisno	SRSP u BiH, AP, odobreni prethodna izvješće /informacija	Izrađeno izvješće /informacija i upućeno/a na usvajanje VM BiH	Izvješće izrađeno	Proračun			I-IV	I-IV	Na temelju prikupljenih podataka institucija sektora pravde u BiH izrađeno je polugodišnje izvješće o provedbi SRSP u BiH. Na temelju prikupljenih podataka institucija sektora pravde u BiH izrađeno je i godišnje izvješće o provedbi SRSP u BiH, za koji su izvršene konzultacije e-mailom unutar TS-a SRSP-a u BiH u razdoblju od 22. do 30. 12. 2020. godine, čime je Izvješće prihvaćeno od strane TT-a SRSP-a u BiH.
8) Evaluacija SRSP u BiH	SSPKPEI	Opisno	SRSP u BiH, AP, odobreni prethodna izvješća /informacija	Izrađena evaluacija o provedbi SRSP u BiH i informacija o istoj upućena u proceduru usvajanja	Izrađena evaluacija o provedbi SRSP u BiH	Proračun			III - IV	II-IV	Zbog potrebe provedbe postupka samoprocjene/evaluacije i analize okruženja, te početka procesa praćenja provedbe, 10. 4. 2020. godine održan je sastanak TT-a SRSP u BiH. Tijekom razdoblja izvješćivanja provedene su aktivnosti na prikupljanju podataka relevantnih institucija u svrhu pripremanja i izrade plana evaluacije i izvješća o evaluaciji. Prikupljene informacije su nakon toga obrađene i pripremljen je prednacrt izvješća.

Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019.)	Ciljana vrijednost (2020.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020.)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
9) Ostvarivanje komunikacije i koordinacije sa DEI u postupku integriranja BiH u EU	SSPKPEI	Opisno	Prethodna izvješća	U godišnje izvješće o radu MP BiH unijeti podaci o komunikaciji i koordinaciji MP BiH sa DEI u postupku integriranja BiH u EU, usklađivanju zakonodavstva BiH sa <i>Acquis-em</i> i planiranju i pohađanju obuka	U godišnje izvješće o radu MP BiH unijeti podaci o komunikaciji i koordinaciji MP BiH sa DEI u postupku integriranja BiH u EU, usklađivanju zakonodavstva BiH sa <i>Acquis-em</i> i planiranju i pohađanju obuka	Proračun			I-IV	I-IV	Pregledan je i dat je komentar i suglasnost na DEI-jev Izvješće o realizaciji aktivnosti za provedba prioriteta iz Mišljenja EK. DIPAK ured je dostavio informaciju o dostavljenim prijedlozima prioriteta za IPA III koje su dostavili RS-ovi, uz naznaku statusa usuglašenosti. Proces izrade Programa integriranja BiH u EU započeo je početkom listopada 2020. godine. U studenom 2020. godine započet je unos propisa u informacijski sustav, za potrebe izrade Programa integriranja BiH u EU i određivanja prioriteta za usklađivanje. Početkom 2020. godine je održan sastanak Posebne skupine za RJU, a krajem Pododbora za pravdu, slobodu i sigurnost.
10) Sudjelovanje u programima tehničke pomoći Europske komisije u oblasti usklađivanja zakonodavstva BiH sa <i>Acquis-em</i>						Proračun			I-IV	I-IV	Obavijest DEI o primjeni Odluke o postupku usklađivanja zakonodavstva BiH sa pravnim nasljeđem EU je zaprimljena i dostavljena nadležnim ustrojstvenim jedinicama MP BiH. Održani su sastanci predstavnika RS za EU integracije po pitanju Programa integriranja BiH u EU.
11) Uspostavljanje baze podataka o propisima koji su usklađeni i koje treba uskladiti sa <i>Acquis-em</i>						Proračun			I-IV	I-IV	U 2020. godini DEI je dostavila pregled propisa EU i preporuka EK za poglavlja 6, 23 i 24 na engleskom jeziku. Isti su prevedeni i upućeni RS za izradu Programa integriranja BiH u EU i ustrojstvenim jedinicama na dalje postupanje.

Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019.)	Ciljana vrijednost (2020.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020.)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
12) Dostava podataka DEI za izradu AP za usklađivanje zakonodavstva BiH sa <i>Acquis-em</i>	SSPKPEI	Opisno	Prethodno izvješće	U godišnje izvješće o radu MP BiH unijeti podaci o komunikaciji i koordinaciji MP BiH sa DEI u postupku integriranja BiH u EU, usklađivanju zakonodavstva BiH sa <i>Acquis-em</i> i planiranju i pohađanju obuka	U godišnje izvješće o radu MP BiH unijeti podaci o komunikaciji i koordinaciji MP BiH sa DEI u postupku integriranja BiH u EU, usklađivanju zakonodavstva BiH sa <i>Acquis-em</i> i planiranju i pohađanju obuka	Proračun			I-IV	I-IV	Izrađena je i usvojena Metodologija pripreme Programa integriranja. Proces je otpočeo dostavom metodologije i omogućavanjem pristupa informacionom sustavu za izradu programa. Jedna od aktivnosti izrade programa je izrada AP za usklađivanje zakonodavstva..
13) Dostava podataka DEI za planiranje i pohađanje obuka za usklađivanje zakonodavstva BiH sa <i>Acquis-em</i>	SSPKPEI	Opisno	Prethodno izvješće		U 2020. godini započele su aktivnosti na izradi analize potreba za obukom koja je odložena. Na osnovu Odluke za obučavanje iz EU integracija i shodno potrebama i planu obuka predstavnici MP BiH se osposobljavaju za teme EU integracija (usklađivanje i prijevod zakonodavstva, pregovaranje i sl.)	Proračun			I-IV	I-IV	
14) Ostvarivanje komunikacije i suradnje sa EUROJUST-om	SSPKPEI	Opisno	Prethodno izvješće		Zaprimljeni upit austrijskog službenika za vezu u EUROJUST -u je prosljeđen nadležnom sektoru na dalje postupanje. Upućeno je pismo predsjedniku EUROJUST -a u svrhu formaliziranja suradnje između EUROJUST -a i BiH. Pripremljen je odgovor o dostavljanju podataka o prioritetu i potrebi regionalnog projekta „VIPA 2019 – Borba protiv organiziranog kriminala Zapadnog Balkana“ koji potpomaže uspostavljanje suradnje s EUROJUST-om.	Proračun			I-IV	I-IV	

Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019.)	Ciljana vrijednost (2020.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
15) Praćenje provedbe Jedinstvenih pravila za izradu pravnih propisa u institucijama BiH u MP BiH i izvješćivanje o tome	SSPKPEI	Opisno	Prethodno izvješće; Popunjeni upitnici institucija	Izrađen izvješće i upućen VM BiH na usvajanje	Izrađeno izvješće i upućeno VM BiH na usvajanje	Proračun			I-IV	I-IV	Izvješće je izrađeno, upućeno i usvojeno na 20. sjednici VM BiH održanoj 26. 11. 2020. godine.
16) Usvajanje Analize o stanju po pitanju posebnih upravnih postupaka na razini BiH	SSPKPEI	Opisno	Analiza izrađena u okviru projekta	Izrađena analiza i upućena VM BiH na usvajanje	Analiza je odložena	Proračun			I-IV	I-IV	Izrada analize zbog nedostatka resursa i ograničenja rada u uvjetima s pandemijom virusa Covid-19 je odložena.
17) Sudjelovanje u radu Upravnog odbora ReSPA	SSPKPEI	Opisno	Prethodno izvješća; Sporazum	Izrađeno izvješće	Izrađeno izvješće	Proračun			I-IV	I-IV	U 2020. godini održani su slijedeći online sastanci ReSPA: UO ReSPA na nivou visokih službenika, UO ReSPA na nivou visokih službenika sa članovima Povjerenstva za proračun ReSPA, RESPA Otvoreni dan i RESPA dijalog ministara na visokoj razini, te provedeno nekoliko obuka.

Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019.)	Ciljana vrijednost (2020.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
14.2.1.5 Koordinacija donatorske pomoći u sektoru pravde u BiH							226.250,00	203.862,21			
1) Koordinacija i komunikacija u sektoru pravde u BiH u pripremi donatorskih projekta i određivanju prioriteta	SSPKPEI	Opisno	SRSP u BiH, AP, prethodno izvješće	Izrađeno godišnje izvješće /Informacija i upućen ministru i MK	Izrađeno godišnje izvješće	Proračun			II-IV	II-IV	BiH nema postignut dogovor koordinacije i komunikacije zbog čega je izostao proces planiranja i programiranja kroz sektorski pristup, te je provedeno samo programiranja za IPA III uz koordinaciju DEI za IPA 21/22 godinu, a rok izrade AD- ova je 15. 03. 2021. godine. Zbog poznate situacije sa virusom Covid-19 odloženi su sastanci informiranja donatora i koordinacije sa institucijama, ali su vođene konzultacije i razmjena informacija, te rad u timu na projektnim planskim dokumentima. Održavanje MK je odloženo.
2) Praćenje i procjena učinkovitosti donatorske pomoći u sektoru pravde u BiH i donatorskih projekta u MP BiH	SSPKPEI	Opisno	SRSP u BiH, AP, prethodno izvješća	Izrađeno izvješće o učinkovitosti donatorske pomoći, projekta pomoći, mapa i upućeno ministru i MK	Izrađeno izvješće o učinkovitosti donatorske pomoći, projekta pomoći i mapa	Proračun			II-IV	II-IV	Izvješće o učinkovitosti donatorske pomoći u sektoru pravde u BiH za 2020. godinu i Izvješće donatorskih projekta u MP BiH za 2020. godinu su izrađeni. Ažurirana je baza kontakata projekta i kontakata donatora. Mapa pokrivenosti je ažurirana i dostavljena na konzultacije donatorima i objavljena na internet stranicama MP BiH.

Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019.)	Ciljana vrijednost (2020.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
3) Iniciranje pristupanja programu EU Pravosuđe 2021.-2027. godine	SSPKPEI	Opisno	DEI informacija, Informacija EK	Izrađena informacija o mogućnosti pristupanja Ugovoru za program EU Pravosuđe	Informacija je odložena	Proračun			III-IV	III-IV	Dostavljanjem poziva na dostavljanje prijedloga pristupanja EU programima od 29. 7. 2020. godine i dostavljanja odgovora MP BiH započete su aktivnosti na istraživanju mogućnosti pristupanja programu. Sukladno trenutnoj situaciji oko neizvjesnog ishoda utvrđivanja okvira za nastavak IPA pomoći (IPA III), intenziviranje postupka, zbog neusvajanja IPA financijskog okvira, se odlaže. Nadležne institucije u BiH su kroz proces programiranja doprinosa za sufinanciranje programa EU upoznate sa pristupanjem i programu Pravosuđe. S obzirom da je i dalje neizvjestan način programiranja IPA III aktivnost se odlaže za 2021. godinu.

Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019.)	Ciljana vrijednost (2020.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020.)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
14.2.1.6 Unapređenje upravljanja registracijom zaloga							297.436,00	268.004,24			
1) Rukovođenje Registrom zaloga i dalje poboljšanje sustava Registra zaloga i pojednostavljenje procedure rada Registra zaloga	URZI	Opisno	Prethodno izvješće	Izrađeno godišnje izvješće i upućeno ministru i VM BiH na usvajanje	Izrađeno izvješće	Proračun			I-IV	I-IV	Prema podacima iz izvješća korisnici usluga Registra zaloga za 2020. godinu, putem korisničkih računa, unijeli su 8.471 registracija zaloga, izvršili 13.508 pretraga, naručili 507 izvoda i uradili 3.498 promjena u postojećim registracijama. Na osnovu toga prihodovano je 285.903,00 KM, dok je ukupan depozit 289.259,00 KM. Zaštita baze podataka bila je efikasna, kontinuirano je praćena i održavana ispravnost rada sustava i pružana pomoć korisnicima. Nije bilo prekida u radu, kao ni upada u sustav, a odgovoreno je na svih 769 upita putem Help Deska i 24 zaprimljena predmeta. Izvješća se interno dostavljaju SKOFMP-u (mjesečno izvješće o uplaćenom depozitu i naplaćenom prihodu u Registru zaloga), sukladno članku 5. stavak 3. Internih pravila za usklađivanje i spravnjivanje prihoda i primitaka iz djelokruga rada MP BiH.

Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019.)	Ciljana vrijednost (2020.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020.)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
14.2.1.7 Administrativna podrška							826.186,00	744.433,60			
1) Rukovođenje ljudskim potencijalima u MP BiH	SKOFMP	Opisno	Kompletirane personalne datoteke, Prethodno provedene natječajne procedure	Ažurirani kompletirane personalne datoteke i provedene planirane natječajne procedure u tekućoj godini	Kompletirane personalne datoteke, Prethodno provedene natječajne procedure	Proračun			I-IV	I-IV	Ažurirane i kompletirane personalne datoteke (199) i provedene planirane natječajne procedure u 2020. godini.
2) Rukovođenje odnosima MP BiH sa javnošću, uključujući prijem zahtjeva i otpremanje rješenja za slobodan pristup informacijama u MP BiH	SKOFMP	Opisno	Prethodno izvješće	Izrađeno izvješće o postupanju po zahtjevima u tekućoj godini	Izrađeno	Proračun			I-IV	I-IV	Prijem zahtjeva i otpremanje rješenja za slobodan pristup informacijama. Do 31. 12. 2020. godine bilo je 108 postupanja po zahtjevima sukladno rokovima.

Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019.)	Ciljana vrijednost (2020.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
3) Rukovođenje aktivnostima vezanim za budžet i druge materijalno-finansijske aktivnosti u MP BiH i koordinacija sa MFT	SKOFMP	Opisno	ZFI BiH; DOP za ranije razdoblje, odobreni proračun za raniju godinu, izvješće o izvršenju proračuna za raniju godinu	Izrađeni: DOP, proračun, različiti finansijski planovi i izvješća u tekućoj godini	Izrađeni: DOP, proračun, različiti finansijski planovi i izvješća u tekućoj godini	Proračun			I-IV	I-IV	Zbog donesene tri odluke o privremenom financiranju institucija BiH u 2020. godini, operativni planovi su urađeni po svakoj odluci o privremenom financiranju-tromjesečno 3 puta, te ponovno, nakon usvajanja proračuna za 2020. godinu. Nakon odobrenog prestrukturiranja urađen je izmijenjeni operativni plan po odluci o prestrukturiranju. DOP za 2021.-2023. godinu urađen u zakonskom roku i dostavljen MFT-u, kao i zahtjev za dodjelu sredstava za 2021. godinu. Godišnje finansijsko izvješće o izvršenju proračuna MP BiH za 2019. godinu, kao i tromjesečno izvješće o izvršenju proračuna MP BiH za 2020. godinu urađeno u zakonskom roku. Nakon usvajanja proračuna institucija BiH za 2019. godinu, MP BiH je imalo raspoloživa sredstva za izmirenje svih dospjelih obaveza za 2019. godinu. MP BiH je izvršilo planiranje vlastitih prihoda za fiskalnu i naredne tri godine, te vršilo sravnjenje naplaćenih prihoda s evidencijom u MFT-u, na osnovu dostavljenih dokaza UJ ,koje vrše naplatu vlastitih prihoda, o uplatama. MP BiH je u zadatom roku u pismu najave završne revizije za 2019. godinu i u pismo najave prethodne revizije za 2020. godinu, izvršilo pripremu i kompletiranje dokumentacije i tabelarnih pregleda za potrebe revizije.

Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019.)	Ciljana vrijednost (2020.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
4) Rukovođenje dokumentima u MP BiH	SKOFMP	Opisno	Prethodno izvješće	U godišnje izvješće o radu MP BiH unijeti podaci o radu pisarnice MP BiH, javnim nabavama u MP BiH, upravnoj i tehničkoj potpori u radu MP BiH u tekućoj godini	U godišnje izvješće o radu MP BiH unijeti podaci o radu pisarnice MP BiH, javnim nabavama u MP BiH, upravnoj i tehničkoj potpori u radu MP BiH u 2020. godini	Proračun			I-IV	I-IV	Sva zaprimljena pošta u MP BiH je ažurno dostavljena u rad putem DMS sustava UJ. Ažurno je vršena otprema cjelokupne urađene, potpisane i ovjerene pošte, uz skeniranje kompletne zaprimljene i otpremljene pošte. Izvršeno je arhiviranje svih završenih predmeta za koje su obrađivači predmeta dali nalog za arhiviranje.
5) Rukovođenje postupkom javnih nabava u MP BiH	SKOFMP	Opisno	Prethodno izvješće			Proračun			I-IV	I-IV	MP BiH je izradilo Privremeni plan nabava i Plan nabava za 2020. godinu sukladno odobrenom proračunu. U 2020. godini MP BiH je provelo 6 otvorenih postupaka nabava, 2 pregovaračka postupka bez objave, 13 konkurentskih postupaka nabava i 4 postupka po Aneksu II dio B ZJN, te 80 direktnih postupaka nabava, po kojima je urađeno ukupno 547 akata (u prosjeku po 15 akata po postupku, izuzev po izravnom sporazumu po 2 akata). U MP BiH se mjesečno vrši praćenje provedbe zaključenih ugovora o sukcesivnim nabavama. Po provedenim postupcima nabava je izvršena obrada 525 podataka (u prosjeku 5 podataka). Od uložene 4 žalbe u postupcima nabava, sve 4 su upućene URŽ-u na razmatranje, tri su riješene u koristi ugovornog organa, a jedna u korist žalitelja/ponuđača. Rizik za ulaganje žalbi ponuđača bi se umanjio za 50%, ukoliko bi ministar odobrio zaključivanje okvirnih sporazuma za sukcesivne tekuće nabave na period od najmanje dvije godine.
6) Pružanje upravne i tehničke potpore u radu MP BiH	SKOFMP	Broj	Prethodno izvješće			Proračun			I-IV	I-IV	U 2020. godini urađeno je 7 internih akata. Izrađeno je 456 pojedinačnih akata. Vođenje i ažuriranje stanja ljudskih potencijala u MP BiH po raznim pravnim temeljima se kontinuirano vrši, kao i izrada izvješća.

Pored gore pometnutih aktivnosti, SKOFMP je izvršio i sve materijalno – finansijske poslove kvalitetno i sukladno predviđenim rokovima i to kako slijedi:

- a) obračun plata i to: $235 \times 7 = 1.645$ i $198 \times 5 = 990$ (ukupno 2.635), $98 \times 7 = 686$ i $58 \times 5 = 290$ (ukupno 976) obračuna naknade za prijevoz na posao i s posla za sudbene i zavodske policajce;
- b) urađeno je 61 nalog i 37 odluka o upućivanju na službeno putovanje (ukupno 99);
- c) 649 naloga- obračunato i prekontrolirano;
- d) 1.172 fakture kompletirano, prekontrolirano, uneseno u ISFU i odobreno;
- e) 2.165 knjiženja plata, naknada troškova uposlenih, naknada za rad u povjerenstvima, naknada po ugovorima o djelu, računa po business kartici, stalnih sredstava, prekoračenja mobilnih telefona, zaliha materijala, prihoda,
- f) $36 \times 12 = 432$ računa mobilnih telefona-prekontrolirano i uneseno u izvješće o praćenju troškova mobilnih telefona;
- g) $15 \times 12 = 180$ računa za interne reprezentacije prekontrolirano;
- h) podneseno 10 zahtjeva za naknadu štete od osiguravajuće kuće;
- i) urađeno 65 dopisa za dobavljače, sravnjeno 49 izvoda otvorenih stavki, urađene 223 narudžbenice i 351 zahtjev za refundaciju troškova mobilnog telefona uneseno u ISFU-elektronska blagajna;
- j) 97 ostalih računa uneseno u ISFU-u elektronsku blagajnu;
- k) 118 isknjižavanja i uknjižavanja u pomoćnoj knjizi stalnih sredstava;
- l) prekontrolirano fakturiranje po karakterima za 923 zahtjeva za prevođenje,
- lj) obračunate naknade za 70 članova povjerenstava $\times 12 = 840$;
- m) izvršena kontrola 135×12 fiksnih telefona i sačinjavanje tromjesečnog izvješća 1.620;
- n) MIP obrasci (1023) –mjesečno unos u sustav porezne uprave- $173 \times 7 = 1.211$ i $149 \times 5 = 745$ (ukupno 1.956), MOP obrasci (1022) –mjesečno unos u sustav porezne uprave $62 \times 7 = 434$ i $50 \times 5 = 250$ (ukupno 684), AUG obrasci (1031) –mjesečno ($2 \times 12 = 24$)
- nj) izvršene isplate po ugovorima o djelu (ukupno 74 isplate za 44 osobe po ugovoru o djelu);
- o) ASD obrasci (1032)-mjesečno unos za isplate za rad u povjerenstvima (za 84 člana $\times 12$) 1.008 kao i
- p) zahtjevi za kredite-82, 1.034 stavki evidencije troškova po vozilima za 29 vozila, obrazac 1022-GIP za uposlene u FBIH -175, uposlenim i angažiranim osobama (FBIH i BD) godišnja izvješća o isplaćenim dodatnim primanjima izvan radnog odnosa (60), te za uposlene i vanjske suradnike (RS) obavještenja o primanjima (62 + 24).

Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019.)	Ciljana vrijednost (2020.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
14.2.1.8 Praćenje i ocjena adekvatnosti i efikasnosti sustava za financijsko upravljanje i kontrole u MP BiH i drugim institucijama za koje je nadležna Jedinica interne revizije pri MP BiH							323.904,00	291.853,19			
1) Provedba aktivnosti interne revizije u MP BiH i drugim institucijama za koje je nadležna Jedinica interne revizije pri MP BiH	JIR	Opisno	Godišnji Plan interne revizije za 2020. godinu	Izrađeno 7 revizorskih izvješća sa preporukama i praćenje realizacije	Izrađeno 6 revizorskih izvješća sa preporukama i praćenje realizacije	Proračun			I-IV	I - IV	Izrađeno 6 revizorskih izvješća sa preporukama i praćenje realizacije sukladno Godišnjem Planu interne revizije za 2020. godinu. Ad hoc revizija po nalogu ministra nije bilo.

Opći cilj/načelo razvoja: Rukovođenje u funkciji rasta											
Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta											
Srednjoročni cilj: 14.6 Unapređenje efikasnosti, odgovornosti, kvalitete i nezavisnosti sektora pravde u BiH											
Specifični cilj: 14.6.a Obezbjediti stabilnu pravosudnu upravu i ojačati pravosudnu saradnju											
Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti i (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019.)	Ciljana vrijednost (2020.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020.)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
14.6.1 Normativno pravna djelatnost, provedba i praćenje propisa iz oblasti pravosuđa²											
14.6.1.1 Izrada i upućivanje u proceduru usvajanja propisa iz oblasti pravosuđa							216.631,00	179.944,55			
1) Izrada nacrtu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o ovršnom postupku pred Sudom BiH	SPT	Opisno	Prethodna procjena učinka propisa, Propisi na snazi, Analize, Preporuke Strukturiranog dijaloga	Nacrti zakona izrađeni i upućeni u proceduru usvajanja	Nacrt Zakona nije upućen u proceduru usvajanja	Proračun			I-IV	/	Tijekom 2020. godine nije došlo do promjena u statusu provedbe i ostvarivanja ove aktivnosti.
2) Izrada nacrtu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Tužiteljstvu BiH					Nacrt Zakona nije upućen u proceduru usvajanja	Proračun			I-IV	/	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Tužiteljstvu BiH uvjetovan je izradom i donošenjem Zakona o sudovima BiH.
3) Izrada nacrtu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Visokom sudbenom i tužiteljskom vijeću BiH (VSTV BiH)					Nacrt Zakona je izrađen i pribavljena mišljenja i dostavljen Venecijanskom povjerenstvu na mišljenje	Proračun			I-IV	I-IV	Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona dostavljen na mišljenja sukladno Poslovniku o radu Vijeća ministara BiH 28.10.2020. godine. Nacrt upućen Venecijanskom povjerenstvu na mišljenje.
4) Izrada nacrtu Zakona o sudovima BiH					Nacrt Zakona u izradi	Proračun			I-IV	III-IV	Rješenjem od 14.9.2020. godine ministar pravde BiH uspostavio je Radnu grupu za pripremu Nacrta zakona. Sastanak je bio zakazan u listopadu, ali je otkazan. MP BiH na bazi dosadašnjih ponuđenih rješenja priprema radni materijal koji će olakšati i ubrzati rad Radne skupine, te će se iznaći i ponuditi članovima najpovoljnije rješenje, a u skladu sa epidemiološkom situacijom, za nastavak rada. Krajem studenog 2020. godine, predsjedavajući Radne skupine dostavio je članovima prijedlog "Općih odredbi" te se čekaju sugestije onda će se dogovoriti dalji način rada.

² Programa rada MP BiH za 2020. godinu nije u ključivao kapitalni projekt „Rekonstrukcija i izgradnje kata za smještaj Tužiteljstva BiH (14.6.1.5)“. Ovaj projekt je ostvario troškove u iznosu od 3.472.006,10.

Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019)	Ciljana vrijednost (2020.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020.)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
5) Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o parničnom postupku pred Sudom BiH	SPT				Nacrt zakona izrađen i upućen u proceduru davanja mišljenja..	Proračun			I-IV	III	Nacrt zakona dostavljen na mišljenja sukladno Poslovniku o radu Vijeća ministara BiH 24. 9. 2020. godine
6) Izrada nacrta Zakona o Pravobraniteljstvu BiH					Nacrt Zakona u izradi.	Proračun			I-IV	I-IV	Bez promjena tijekom 2020. godine.
7) Izrada nacrta Zakona o Ustavnom sudu BiH					Formirana Radna grupa	Nije formirana Radna grupa.	Proračun			I-IV	/

Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019.)	Ciljana vrijednost (2020)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020.)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
8) Izrada nacrt Zakona o zaštiti prava na suđenje u razumnom roku	SPT	Opisno	Prethodna procjena učinka propisa	Nacrti zakona izrađeni i upućeni u proceduru usvajanja	Nacrt zakona izrađen i dostavljen u proceduru davanja mišljenja.	Proračun			I - IV	IV	Nacrt zakona dostavljen na mišljenja sukladno Poslovniku o radu Vijeća ministara BiH 20. 10. 2020. godine.
9) Izrada nacrt Zakona o upravljanju imovinom stečenom kaznenim djelom		Opisno	Prethodna procjena učinka propisa	Nacrti zakona izrađeni i upućeni u proceduru usvajanja	Nacrt zakona u izradi.	Proračun			I - IV	/	Bez promjena tijekom 2020. godine.
10) Izrada informacije o potrebi redefiniranja pravnog okvira u vezi rasterećenja predmeta pravosudnih institucija		Opisno	Analiza opterećenja pravosudnih institucija	Izrađena informacija po potrebi	Informacija nije izrađena.	Proračun			I - IV	/	Bez promjena tijekom 2020. godine. Komentar kao pod 1. aktivnosti.

Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019.)	Ciljana vrijednost (2020.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020.)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
11) Izvješćivanje o provedbi SRSP u BiH za proteklu (2019.) godinu	SSPKPEI	Opisno	Izvješće za prethodno razdoblje/ Informacije po FRS	Izrađeno Izvješće o provedbi u SRSP u BiH za 2019. godinu i dostavljen VM BiH na usvajanje	Izvješće izrađeno, dostavljen VM BiH i usvojen na VM BiH.	Proračun			I - IV	III	Izvješće o provedbi SRSP u BiH za 2019. godinu je usvojeno 14. 7. 2020. godine na Vijeću ministara BiH.
12) Analiza provedbe reformi u sektoru pravde u BiH	SSPKPEI	Opisno	Analize/ Upitnik/ SRSP u BiH i AP	Izrađena Analiza provedbe reforme i dostavljen a VM BiH na usvajanje	Analiza izrađena.	Proračun			I-IV	II - IV	Nacrt Analize je izrađen krajem 2020. godine.
13) Priprema nacrtu strateškog okvira reforme sektora pravde u BiH i Akcijskog plana 2021.-2027. godine	SSPKPEI	Opisno	Izvješća SRSP u BiH/ Analiza reforme	Izrađen strateški okvir reforme sektora pravde i AP, dostavljen VM BiH na usvajanje	Strateški okvir izrađen.	Proračun			I - IV	I-IV	Izrada nacrtu Strateškog okvira reforme sektora pravde u BiH i Akcijskog plana 2021.-2027. godine u svezi je s provedbama prethodne, 12. aktivnosti.

Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019.)	Ciljana vrijednost (2020.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020.)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
14.6.1.2 Efikasno praćenje provedbe propisa i strateških dokumenata iz oblasti pravosuđa							216.631,00	179.944,55			
1) Izjašnjenje na postupanja po tužbama za naknadu štete osoba neosnovano lišenih slobode	SPT	Opisno	Prethodne informacije	Informacije upućene u dalju proceduru	Zaprimljeno i postupljeno po 33 zahtjeva tijekom 2020. godine.	Proračun			I-IV	I-IV	U 2020. godini ukupno je podneseno 26 zahtjeva za sklapanje sporazuma za naknadu štete osoba koja su bila neopravdano lišena slobode. ³ Po svim zahtjevima je dostavljeno izjašnjenje. U razdoblju izvješća podneseno je i 7 zahtjeva za naknadu štete gdje nije postojao pravni temelj odnosno u kojima nije bilo potrebno obraćanje MP BiH da se mogla podnijeti tužba za naknadu štete pred nadležnim sudom.
2) Izjašnjenje na presude po tužbama za naknadu štete osoba neosnovano lišenih slobode					Dato izjašnjenje na 25 presuda.	Proračun			I-IV	I-IV	Što se tiče izjašnjenja po tužbama za naknadu štete osoba neosnovano lišenih slobode, Pravobraniteljstvo BiH dostavilo je u razdoblju izvješća 12 zahtjeva i po svakom zahtjevu je dostavljeno izjašnjenje. Pravobraniteljstvo BiH je dostavilo dva zahtjeva za izjašnjenje na presude, u smislu izjavljivanja pravnog lijeka i dostavljeno im je izjašnjenje MP BiH. Pored toga Pravobraniteljstvu BiH je na njihovo traženje u 11 predmeta dostavljeno izjašnjenje na nalaz i mišljenje vještaka u predmetima po tužbama za naknadu štete zbog neosnovanog lišenja slobode.

³ Misli se na osobe koja su neosnovano lišene slobode, odnosno osobe koje su bile u pritvoru, a nakon toga je donesena oslobađajuća presuda ili je od strane Tužiteljstva donesena naredba o obustavi istrage.

Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019.)	Ciljana vrijednost (2020.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020.)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
3) Izrada odgovora na poslanička i delegatska pitanja	SPT	Opisno	Prethodno izvješće/ Informacije	Informacije upućene u dalju proceduru (upućeno ministru i VM BiH na usvajanje)	Odgovoreno na 6 poslaničkih i delegatskih pitanja	Proračun			I-IV	I-IV	Sukladno nadležnostima MP BiH i SPT tijekom 2020. godine odgovoreno je na šest delegatskih i poslaničkih pitanja.
4) Davanje mišljenja na propise u skladu sa Poslovníkom o radu VM BiH					Dato je 11 mišljenja	Proračun			I-IV	I-IV	Sukladno Poslovníku o radu VM BiH, dato je 11 mišljenja na propise.
14.6.1.3 Efikasna pravosudna uprava							2.731.829,00	2.269.193,92			
1) Pružanje besplatne pravne pomoći na razini BiH	UpBPP	Broj	18	18	16	Proračun			I-IV	I-IV	Zaprimitljeno je ukupno 16 predmeta ⁴ . Većina zahtjeva se odnose na pružanje BPP azilantima i ženama žrtvama silovanja u prethodnom ratu. ⁵ Riječ je o postupcima koji traju dugo i zahtjevaju dosta postupanja. Dio zahtjeva je odbačen zbog nenadležnosti. Po svim zahtjevima je odlučeno u zakonom propisanim rokovima. Ured za pružanje BPP nije potpun osobljem i nije postavljen šef UJ. Uposljeni Ureda za pružanje BPP daju i pravne savjete i informacije korisnicima, osobno i telekomunikacijski.

⁴ Jedan predmet se odnosio na podnesak TRIAL-a, nevladine organizacije koja se bavi problematikom žena žrtava rata, u kojem se iznose primjedbe da ova OJ ne radi u punom kapacitetu i da se vrlo često mjenjaju lica ovlaštena za zastupanje.

⁵ Od 15 predmeta po kojima je postupano, 11 se odnosilo na pripadnike muškog pola, a 4 na pripadnice ženskog pola.

Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019.)	Ciljana vrijednost (2020)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020.)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
2) Organiziranje, vođenje evidencije o polaganju pravosudnih ispita BiH i usklađivanje programa pravosudnog ispita u BiH prilikom izmjena propisa	SPT	Opisno	Informacija o usklađivanju	Prijedlog programa izrađen i upućeno ministru	Program nije mijenjan jer nije bilo izmjena propisa	Proračun			I-IV	/	Program je neizmjenjen kako nije bilo izmjena propisa iz oblasti iz kojih se polaže pravosudni ispit.
3) Unos podataka, praćenje presuda i izrada izvješća, sukladno članku 407. ZKP BiH		Opisno	Ranije izvješće, Podaci, presude	Izrađeno izvješće i upućeno ministru i VM BiH na usvajanje	Izrađeno izvješće, dostavljen VM BiH i usvojen.	Proračun			I-IV	I-IV	Po prispjeću se vrši unos podataka. Izvješće za 2019. godinu dostavljeno VM BiH i usvojeno, postupljeno po zaključcima.
4) Pružanje podrške braniteljima pred Sudom BiH u postupcima za ratne zločine, organizirani kriminal, gospodarski kriminal i korupciju	SKPEKS	Broj	60 zahtjeva za pravnu podršku	100 zahtjeva za pravnu podršku	35 zahtjeva i provedena 3 seminara kontinuiranog stručnog usavršavanja	Proračun			I-IV	I-IV	Usljed pandemije prouzročene virusom Covid 19, broj ročišta pred Sudom BiH i broj seminara kontinuiranog stručnog usavršavanja su smanjeni na minimum.
5) Unapređenje efikasnosti i kvalitete rada Sudske policije BiH	OSP	Opisno	Prethodno izvješće	Izrađeno i godišnje izvješće o radu MP BiH i upućeno ministru i VM BiH	Izrađeno godišnje izvješće	Proračun			I-IV	I-IV	U tijeku 2020. godine OSP je postupio po 1607 pismenih naredbi Suda i Tužiteljstva. 24. 10. 2020. godine izvršeno je planirano bojevo gađanja za sve sudbene policajce BiH.

Važno je istaći da je tijekom 2020. godine, SPT je pored gore planiranih aktivnosti programa rada izvršio i dodatne aktivnosti koje se odnose prije svega na pripremu i praćenje usvajanja tri zakonska propisa. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o platama i drugim naknadama u sudbenim i tužiteljskim institucijama na razini BiH, usvojen je na 12. sjednici Predstavničkog doma, održanoj 15. 9. 2020. godine, i na 13. sjednici Doma naroda, održanoj 24. 11. 2020. godine. Isti je objavljen u „Službenom glasniku BiH“ broj 77/20.

Parlamentarna skupština Bosne i Hercegovine na 13. sjednici Predstavničkog doma, održanoj 14. 10. 2020. godine i na 13. sjednici Doma naroda, održanoj 24. 11. 2020. godine, usvojila i Zakon o izmjenama i dopuni zakona o sudbenim taksama u postupku pred Sudom BiH, koji je objavljen u „Službenom glasniku BiH“, broj 77/20.

Parlamentarna skupština Bosne i Hercegovine, na 12. sjednici Predstavničkog doma, održanoj 15. 9. 2020. godine, i na 12. sjednici Doma naroda, održanoj 8. 10. 2020. godine, je usvojila Zakon o dopunama zakona o prekršajima BiH, a isti je objavljen u „Službenom glasniku BiH“ broj 65/20.

Također, 4. 11. 2020. godine Vijeću ministara BiH je dostavljen na utvrđivanje Prijedlog Akcijskog plana za otklanjanje nedostataka u oblasti vladavine prava i za provedba preporuka i mjera sadržanih u Izvješću stručnjaka o pitanjima vladavine prava u BiH od 5. 12. 2019. godine.

Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019.)	Ciljana vrijednost (2020.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020.)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
14.6.1.4 Međunarodna pravosudna suradnja i usklađivanje zakonodavstva BiH sa međunarodnim standardima							216.733,00	180.029,28			
1) Redovna suradnja sa međunarodnim pravosudnim organima (MKS i MMKS)	SPT	Opisno	Prethodno izvješće	Izrađeno i godišnje izvješće o radu MP BiH i upućeno ministru i VM BiH	Izrađene dvije informacije i usvojene na VM, Postupljeno po 7 zahtjeva međunarodnih pravosudnih tijela	Proračun			I-IV	I-IV	Postupljeno u 7 predmeta suradnje sa međunarodnim pravosudnim organima.
2) Kontinuirano unapređenje usklađenosti zakonodavstva BiH sa međunarodnim standardima					Vršeno usklađivanje sa međunarodnim standardima pri izradi nacrtu zakona	Proračun			I-IV	I-IV	Kontinuirano se vrši unapređenje usklađenosti zakonodavstva BiH sa međunarodnim standardima prilikom izrade propisa (primjer su izrade nacrtu Zakona o parničnom postupku, Zakona o pravu na suđenje u razumnom roku, Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o VSTV)
Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
1	2	Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019.)	Ciljana vrijednost (2020.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020.)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
14.6.2 Normativno pravna djelatnost, provedba i praćenje propisa iz oblasti sustava izvršenja krivičnih sankcija i inspeksijski nadzor											
14.6.2.1 Rukovođenje sustavom za izvršenje krivičnih sankcija BiH							1.701.908,00	1.825.157,33			

1) Izrada prijedloga Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o naknadama za rad pritvorenika i zatvorenika u zavodima BiH	SIKS	Opisno	Prethodna procjena učinka propisa	Nacrt pravilnika izrađen i upućen ministru na usvajanje	Nacrt pravilnika nije izrađen	Proračun			I-IV	I-IV	Odsjek za inspekcijski nadzor vrši pripreme za izmjene i dopune predmetnog pravilnika nakon stavljanja u funkciju Državnog zatvora, tako da će Nacrt izmjena i dopuna Pravilnika biti izrađen u I tromjesečju 2021 godine.
2) Izrada izvješća o usklađenosti standarda i propisa koji uređuju izvršenje krivičnih sankcija u BiH			Prethodno izvješće	Izrađeno i godišnje izvješće o radu MP BiH i upućen ministru i VM BiH	Izrađeno izvješće	Proračun			IV	IV	Izvješće se kontinuirano izrađuje za svaku godinu, tako i za 2020. godinu, kao za 2019. godinu uz konstataciju da BiH je u potpunosti uskladila standarde i propise u oblasti izvršenja kaznenih sankcija.
3) Prikupljanje i obrada statističkih podataka o izvršenju krivičnih sankcija BiH						Izrađeno godišnje i polugodišnje izvješće	Proračun			II-IV	II-IV

Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustroj-stvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019.)	Ciljana vrijednost (2020.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020.)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
4) Izrada i provedba programa obuka zavodskog osoblja BiH	SIKS	Opisno	Prethodno izvješće	Izrađeno i godišnje izvješće o radu MP BiH i upućeno ministru i VM BiH	Redovno i kontinuirano se provodi	Proračun			I-II	I-IV	Obuka zavodskog osoblja se redovno i kontinuirano obavlja sukladno Akcijskom planu Vijeća Europe za BiH, posebno novousvojenim Akcijskim planom za razdoblje 2018. – 2021. godine, koji je u tijeku i koji se u potpunosti izvršava.
5) Stavljanje zavodske infrastrukture u funkciju	UO/JIP/ SIKS	Opisno	Odobreno izvješće o radu i potpisan zapisnik	Izvršen o premještaj Pritvorske jedinice i stavljen u funkciju Državni zavod	Državni zavod stavljen u funkciju. Izvršen premještaj PJ.	Proračun			I-IV	I-IV	Državni zatvor je stavljen u funkciju 1. 8. 2020 godine. U međuvremenu primio je sve pritvorenike za izvršavanje mjere pritvora s tim da je u tijeku i kontinuirani prijem zatvorenika koji se vrši prema planu.
6) Provesti proceduru upošljavanja rukovodstva i uposlenika Državnog zavoda	UO/JIP/ SIKS	Opisno	Zakon o osnivanju Zavoda za izvršenje kaznenih sankcija, pritvora i drugih mjera BiH, Odluka o početku rada Zavoda	Formirano povjerenstvo za izbor, oglas, izdato rješenje o zaposlenju	Konkursna procedura okončana i službene osobe su zasnovale radni odnos.	Proračun			I-IV	I-IV	Završen postupak prijema službenih osoba u Državni zatvor koji su započeli sa radom 1. 9. 2020 godine.

Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019.)	Ciljana vrijednost (2020.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020.)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
14.6.2.2 Razvoj i praćenje primjene alternativnih sankcija u BiH							1.701.908,00	1.825.157,33			
1) Osiguranje primjene rada za opće dobro na slobodi	SIKS	Opisno	Prethodno izvješće	Izrađeno godišnje izvješće o radu MP BiH i upućen ministru i VM BiH	Izrađeno izvješće za 2019. godinu i dostavljeno ministru i VM BiH	Proračun			I-IV	I-IV	Alternativne kaznene sankcije se u potpunosti izvršavaju.
2) Unapređenje provedbe uvjetnog otpusta						Proračun			I-IV	I-IV	Uvjetni otpust u potpunosti unaprijeđen i usklađen sa europskim zatvorskim pravilima i međunarodnim standardima.
3) Unapređenje postupka pomilovanja u BiH						Proračun			I-IV	I-IV	Postupak pomilovanja reguliran Zakonom o pomilovanju BiH. Isti je izrađen sukladno najnovijim međunarodnim standardima. Entiteti i Brčko distrikt BiH su uskladili svoje zakone o pomilovanju sa zakonom na državnoj razini.
4) Uspostavljanje probacijske službe na razini BiH						Proračun			I-IV	I-IV	BiH, zajedno sa entitetima, odgodila je sa Vijećem Europe razmatranje navedenog pitanja do 2023. godine. BiH ima sustav probacije unutar tretmana u zavodima, a vanjsku probaciju nije preuzela kao obavezu. Trenutno ne postoje realne potrebe za uvođenje vanjske probacije iz razloga što se dosadašnji sustav resocijalizacije i rehabilitacije pokazao dostatnim i efikasnim.

Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019.)	Ciljana vrijednost (2020.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020.)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
14.6.2.3 Unapređenje primjene međunarodnih standarda							1.701.908,00	1.825.157,33			
1) Unapređenje tretmana osuđeničke populacije i stvaranje pretpostavki za prilagođen tretman malodobnih osuđenika	SIKS	Opisno	Prethodno izvješće	Izrađeno godišnje izvješće o radu MP BiH i upućeno ministru i VM BiH	Aktivnosti nisu poduzimane.	Proračun			I-IV	I-IV	Malodobni osuđenici i njihov tretman je u nadležnosti entiteta, koji su donijeli moderne propise iz predmetne oblasti.
2) Praćenje provedbe mjera sigurnosti i koordinacija rada Psihijatrijske klinike na Sokocu					Redovno se prati provedba mjera sigurnosti i koordinira rad	Proračun			I-IV	I-IV	Zavod za forenziku je stavljen u funkciju 2016. godine. Broj smještenih lica se trenutno kreće od 94 do 107 forenzičkih bolesnika prema kojima se postupa sukladno Europskim psihijatrijskim standardima. Od 2018. godine Zavod provodi uspješne programe i projekte sa Vijećem Europe. Izrađen je i protokol za postupanje sa počiniteljima kaznenih dijela sa duševnim smetnjama u forenzičkim ustanovama sukladno međunarodnim standardima, i po kom je izvršena obuka forenzičkog osoblja (137 službenih osoba zavoda je izvršilo obuku).
3) Vođenje evidencije i koordinacija smještaja pritvorenika i zatvorenika po mjeri pritvora i kazni zavoda u entitetske zavode i njihov premještaj u Državni zavod					Vrši se evidencija i koordinacija smještaja pritvorenika i zatvorenika	Proračun			I-IV	I-IV	Vodi se evidencija predviđena zakonskim propisima, tako da se premještaj zatvorenika odvija kontinuirano i evidentira sukladno zakonskim propisima.
4) Provedba inspeksijskog nadzora postupanja sa zatvorenicima					Inspeksijski nadzor se provodi.	Proračun			I-IV	I-IV	Sukladno zakonu se kontinuirano obavlja inspeksijski nadzor od strane inspektora Sektora.

Opći cilj/načelo razvoja: Rukovođenje u funkciji rasta												
Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta												
Srednjoročni cilj: 14.6 Unapređenje efikasnosti, odgovornosti, kvaliteta i nezavisnosti sektora pravde u BiH												
Specifični cilj: 14.6.c Obezbijediti pružanje međunarodne pravne pomoći i suradnje												
Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar	
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019.)	Ciljana vrijednost (2020.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020.)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
14.6.3 Sustav međunarodne pravne pomoći												
14.6.3.1 Pružanje međunarodne i međuentitetske pravne pomoći i institucionalne suradnje							320.908,00	371.731,50				
1) Pružanje međunarodne i međuentitetske pravne pomoći (MPP) u krivičnim i građanskim stvarima	SMMPPS	Opisno	Zakon o MPP u krivičnim stvarima, predmeti u krivičnim i građanskim stvarima	Izrađena informacija o MPP u krivičnim stvarima, predmeti u krivičnim i građanskim stvarima	Izrađena informacija o MPP u krivičnim i građanskim stvarima	Proračun			I-IV	I-IV	U tijeku razdoblja izvješća od 1.1. do 14.12.2020. godine, SMMPPS je obradio 111 postupaka izručenja, 59 novih predmeta transfera osuđenih osoba, a pokrenuto je 60 postupaka alimentacije iz inostranstva. Postupano je u 13 predmeta postupanja po Konvenciji o međunarodnopravnim aspektima otmice djece. Ukupno je izvršeno 640 nadovjera javnih isprava. U razdoblju izvješća broj predmeta MPP u građanskim stvarima je 2526, a u kaznenim stvarima 2950. Ukupan broj predmeta je 5116.	
2) Izrada izvješća o stanju u oblasti postupanja u predmetima međunarodne pravne pomoći, radi unapređenja postupanja				Izrađena informacija o MPP u krivičnim stvarima, predmeti u krivičnim i građanskim stvarima	Analiza izrađena	Proračun			I-IV	I-IV	Izrađene su analize, te su na odgovarajućim seminarima iz ove oblasti prezentirane dobre prakse kako bi se otklonila nepravilna postupanja. Aktivnost se kontinuirano provodi. Rezultati analize će koristiti prilikom izrade nacrtu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o međunarodnoj pomoći u kaznenim stvarima.	

Programi, projekti i aktivnosti	Nositelj aktivnosti (ustrojstvena jedinica)	Pokazatelji				Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provedbe		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2019.)	Cijlana vrijednost (2020.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2020.)	Izvori financiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
14.6.3.2 Pristupanje konvencijama i zaključivanje ugovora							320.908,00	371.731,50			
1) Zaključivanje ugovora o pristupanju BiH EUROJUST-u	SMMPPS	Opisno	Pravni temelj za vođenje pregovora	Ugovor zaključen	Navedeni ugovori nisu zaključeni	Proračun			I-IV	/	U 2020. godini došlo je do zastoja u pristupanju i zaključivanju ugovora zbog pandemije virusa Covid 19.
2) Izmjene i dopune Ugovora o međunarodnoj suradnji u građanskim i kaznenim stvarima između BiH i država regije (Srbija, Hrvatska, Makedonija)				Ugovor zaključen		Proračun			I-IV	/	
3) Ugovor o izmjenama i dopunama Ugovora o međunarodnoj suradnji u građanskim i kaznenim stvarima između BiH i Crne Gore				Ugovor zaključen		Proračun			I-IV	/	
4) Ugovor između BiH i Ukrajine o međusobnoj pravnoj suradnji i pravnim odnosima u građanskim stvarima				Ugovor zaključen		Proračun			I-IV	/	
5) Ugovor između BiH i Kraljevine Saudijske Arabije o pravnoj suradnji				Ugovor zaključen		Proračun			I-IV	/	
6) Ugovor između BiH i Ruske Federacije o pravnoj suradnji				Ugovor zaključen		Proračun			I-IV	/	
7) Ugovor između BiH i Sjedinjenih Američkih Država o pravnoj pomoći u kaznenim stvarima i izručenju				Ugovor zaključen		Proračun			I-IV	/	
8) Ugovor o razmjeni podataka potrebnih za provjeru izvješća o imovinskom stanju – multilateral				Ugovor zaključen		Proračun			I-IV	/	

III – IZVJEŠĆE O IZRAĐENIM ZAKONIMA PLANIRANIH GODIŠNJI PROGRAMOM RADA MP BiH

Opći cilj/načelo razvoja: Upravljanje u funkciji rasta

Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta (14.)

Srednjoročni cilj: 2. Unapređenje kreiranja politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave (14.2)

Specifični cilj: 14.2.a Stvarati pretpostavke za aktivnije sudjelovanje civilnog društva, te dalje unaprijediti sustav uprave i upravne inspekcije, kao i provoditi uspješnu koordinaciju jačanjem uloga i odgovornosti najvažnijih institucija u sektoru pravde u BiH

Naziv zakona	Vrijeme provedbe		Status zakona zaključno sa 31.12.2020. godine				Komentar
	Planirano tromjesečje za provedba aktivnosti	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	Procedura u PS BiH (DA/NE)	Usvojen u PS BiH (DA/NE)	
1	2	3	4	5	6	7	8
14.2.1 Javna uprava i suradnja sa civilnim društvom							
14.2.1.2 Unapređenje zakonodavnog okvira, kapaciteta i vođenja upravnog postupka iz nadležnosti Sektora za upravu							
1) Zakon o upravi – Prečišćeni tekst	I-IV	/			NE	NE	Prečišćeni tekst Zakona o upravi nije izrađen.
2) Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o slobodi pristupa informacijama u BiH	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	MP BiH sačinilo novi Nacrt zakona. Trenutno se vrši usuglašavanje definicija sa DEI. Krajem siječnja 2021. godine se očekuje da će isti biti dostavljen u proceduru javnih konzultacija i upućen na davanje mišljenja.
3) Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o postupku imenovanja na nivou institucija BiH	I-IV	/	DA	NE	NE	NE	Zakon je izrađen i 19. 11. 2019. godine upućen VM BiH na usvajanje. Tijekom 2020. godine nije bilo promjene u statusu ove aktivnosti.
4) Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave BiH	I-IV	/	DA	NE	NE	NE	Zakon vraćen na doradu Agenciji za poštanski promet i Ministarstvu komunikacija i prometa BiH. Potrebno je u narednom razdoblju izraditi fiskalnu procjenu učinaka. Tijekom 2020. godine nije bilo promjene u statusu ove aktivnosti.
5) Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o državnoj službi u institucijama BiH	I-II	/	NE	NE	NE	NE	Tijekom 2020. godine nije bilo promjene u statusu ove aktivnosti.

Opći cilj/načelo razvoja: Upravljanje u funkciji rasta							
Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta (14.)							
Srednjoročni cilj: 1. Unapređenje efikasnosti, odgovornosti, kvaliteta i nezavisnosti sektora pravde u BiH (14.6)							
Specifični cilj: 14.6.a Dalje jačanje i održavanje neovisnosti, odgovornosti, efikasnosti, profesionalnosti i usklađenosti pravosudnog sustava koji osigurava vladavinu prava i jednak pristup pravdi u BiH							
Naziv zakona	Vrijeme provedbe		Status zakona zaključno sa 31. 12. 2020. godine				Komentar
	Planirano tromjesečje za provedba aktivnosti	Tromjesečje kada je aktivnost provedena	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	Procedura u PS BiH (DA/NE)	Usvojen u PS BiH (DA/NE)	
1	2	3	4	5	6	7	8
14.6.1 Normativno pravna djelatnost, provedba i praćenje propisa iz oblasti pravosuđa							
14.6.1.1 Izrada i upućivanje u proceduru usvajanja propisa iz oblasti pravosuđa							
1) Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o ovršnom postupku pred Sudom BiH	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Tijekom 2020. godine nije došlo do promjena u statusu provedbe i ostvarivanja ove aktivnosti.
2) Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Tužiteljstvu BiH	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Tijekom 2020. godine nije došlo do promjena u statusu provedbe i ostvarivanja ove aktivnosti.
3) Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Visokom sudbenom i tužiteljskom vijeću BiH (VSTV BiH)	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Nacrt zakona je 28. 10. 2020. godine dostavljen na mišljenja sukladno Poslovniku o radu VM BiH. Zakon je upućen na mišljenje i Venecijanskom povjerenstvu.
4) Zakon o sudovima BiH	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Radna skupina je formirana 14. 9. 2020. godine. MP BiH na temelju dosadašnjih ponuđenih rješenja priprema radni materijal koji će olakšati i ubrzati rad Radne skupine.
5) Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o parničnom postupku pred Sudom BiH	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Nacrt zakona dostavljen na mišljenja sukladno Poslovniku o radu VM BiH 24. 9. 2020. godine.
6) Zakon o Pravobraniteljstvu BiH	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Tijekom 2020. godine nije došlo do promjena u statusu provedbe i ostvarivanja ove aktivnosti.
7) Zakon o zaštiti prava na suđenje u razumnoj roku	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Nacrt zakona dostavljen na mišljenja sukladno Poslovniku o radu VM BiH 20. 10. 2020. godine.
8) Zakon o upravljanju imovinom stečenom kaznenim djelom	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Tijekom 2020. godine nije došlo do promjena u statusu provedbe i ostvarivanja ove aktivnosti.

IV – IZVJEŠĆE O IZRAĐENIM PODZAKONSKIM AKTIMA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MP BiH

Opći cilj/načela razvoja: Upravljanje u funkciji rasta

Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta (14.)

Srednjoročni cilj: 2. Unapređenje izrade politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave (14.2)

Posebni cilj: 14.2.a Stvarati pretpostavke za aktivnije sudjelovanje civilnog društva, te dalje unaprijediti sustav uprave i upravne inspekcije, kao i provoditi uspješnu koordinaciju jačanjem uloga i odgovornosti najvažnijih institucija u sektoru pravde u BiH

Naziv podzakonskog akta	Vrijeme provedbe		Status podzakonskog akta zaključno sa 31. 12. 2020. godine				Komentar
	Planirano tromjesečje za provedba aktivnosti	Tromjesečje kada je aktivnost provede-na	Upućen rukovoditelju (DA/NE)	Usvojen od strane rukovoditelja (DA/NE)	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	
1	2	3	4	5	6	7	8
14.2.1 Javna uprava i suradnja sa civilnim društvom							
14.2.1.1 Stvaranje pretpostavki za aktivniji angažman civilnog društva							
1) Pravila o izmjenama i dopunama Pravila za konzultacije u izradi pravnih propisa	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Uzevši u obzir cjelokupnu situaciju kao i složenost procesa izrade izmjena i dopuna Pravila za konzultacije u izradi pravnih propisa nije bilo uvjeta za provedbu ove aktivnosti u 2020. godini.
14.2.1.2 Unapređenje zakonodavnog okvira, kapaciteta i vođenja upravnog postupka iz nadležnosti Sektora za upravu							
1) Odluka o izmjenama i dopunama Poslovnika o radu Vijeća ministara BiH	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Tijekom 2020. godine, MP BiH izradilo prijedlog Poslovnika o radu VM BiH, koji je upućen na pribavljanje mišljenja institucija BiH.
2) Odluka o regulisanju prava po osnovu porodijskog i roditeljskog odsustva sa zakonima i drugim propisima entiteta i Brčko distrikta BiH	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Odluka je od 12. 12. do 27. 12. 2018. godine bila u postupku javnih konzultacija. Tijekom 2020. godine nije bilo promjene u statusu ove aktivnosti.
14.2.1.4 Efikasna koordinacija provedbe strateškog okvira reforme javne uprave, pravde i poslova EU integracije u sektoru pravde i uprave u BiH							
1) Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvješćivanja o radu u institucijama BiH	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Nakon dobivenih mišljenja, kao i provedenih javnih konzultacija, odlučeno je da se postupak odloži i da se provede postupak konzultacija između institucija radi koordiniranog djelovanja
2) Uputstvo o izmjenama i dopunama Uputstva o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvješćivanja o radu u institucijama BiH	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	

Opći cilj/načela razvoja: Upravljanje u funkciji rasta							
Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta (14.)							
Srednjoročni cilj: 1. Unapređenje efikasnosti, odgovornosti, kvalitete i neovisnosti sektora pravde u BiH (14.6)							
Posebni cilj: 14.6.b Dalji razvoj usklađenijeg sustava izvršenja kaznenih sankcija u BiH koji, poštujući europske standarde, osigurava human i zakonit tretman i efikasnu resocijalizaciju u zatvorima u BiH							
Naziv podzakonskog akta	Vrijeme provedbe		Status podzakonskog akta zaključno sa 31. 12. 2020. godine				Komentar
	Planirano tromjesečje za provedba aktivnosti	Tromjesečje kada je aktivnost provede-na	Upućen rukovoditelju (DA/NE)	Usvojen od strane rukovoditelja (DA/NE)	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	
1	2	3	4	5	6	7	8
14.6.2 Normativno pravna djelatnost, provedba i praćenje propisa iz oblasti sustava izvršenja kaznenih sankcija i inspekcijski nadzor							
14.6.2.1 Rukovođenje sustavom za izvršenje kaznenih sankcija BiH							
1) Pravilnik o naknadama za rad pritvorenika i zatvorenika u zavodima BiH	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Pravilnik je u pripremi i planiran za stavljanje u proceduru usvajanja početkom 2021. godine.

V - IZVJEŠĆE O IZRAĐENIM MEĐUNARODNIM UGOVORIMA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MP BiH

Opći cilj/principi razvoja: Upravljanje u funkciji rasta

Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta (14.)

Srednjoročni cilj: 1. Unapređenje efikasnosti, odgovornosti, kvalitete i nezavisnosti sektora pravde u BiH (14.6)

Posebni cilj: 14.6. c Dalje unapređenje sustava međunarodne pravne pomoći

Naziv međunarodnog ugovora	Vrijeme provedbe		Status međunarodnog ugovora zaključno sa 31. 12. 2020. godine				Komentar
	Planirano tromjesečje za provedba	Tromjesečje kada je aktivnost provede-na	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	Procedura u Predsjedništvu BiH (DA/NE)	Usvojen u Predsjedništvu BiH (DA/NE)	
1	2	3	4	5	6	7	8
14.6.3 Sustav međunarodne pravne pomoći							
14.6.3.2 Pristupanje konvencijama i zaključivanje ugovora							
1) Zaključivanje ugovora o pristupanju BiH EUROJUST-u	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Pandemija virusa Covid 19 je odložila aktivnosti pristupanja konvencijama i zaključivanja ugovora, koje su planirane tijekom 2020. godine, jer se aktivnosti odvijaju putem izravnih pregovora sa drugim zemljama.
2) Ugovor o izmjenama i dopunama Ugovora o međunarodnoj suradnji u građanskim i kaznenim stvarima između BiH i država regije (Crna Gora, Srbija, Hrvatska, Makedonija)	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	
3) Ugovor o izmjenama i dopunama Ugovora o izručenju sa Crnom Gorom	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	
4) Ugovor između BiH i Ukrajine o međusobnoj pravnoj suradnji i pravnim odnosima u građanskim stvarima	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	
5) Ugovor između BiH i Kraljevine Saudijske Arabije o pravnoj suradnji	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	
6) Ugovor između BiH i Ruske Federacije o pravnoj suradnji	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	
7) Ugovor između BiH i Sjedinjenih Američkih Država o pravnoj pomoći u kaznenim stvarima i izručenju	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	
8) Ugovor o razmjeni podataka potrebnih za provjeru izvješća o imovinskom stanju –multilateralala	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	

VI - IZVJEŠĆE O REALIZACIJI JAVNIH INVESTICIJA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MP BiH

Opći cilj/principi razvoja: Rukovođenje u funkciji rasta

Strateški cilj: Ubrzati postupak tranzicije i izgradnje kapaciteta

Srednjoročni cilj: 14.2 Unapređenje kreiranja politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave

Posebni cilj: 14.2.a Stvarati pretpostavke za aktivnije učešće civilnog društva, te dalje unaprijediti sustav uprave i upravne inspekcije, kao i provoditi uspješnu koordinaciju jačanjem uloga i odgovornosti najvažnijih institucija u sektoru pravde i uprave u BiH

Naziv projekta javnih investicija	Vrijeme provedbe		Status (ZAVRŠENO; U POSTPUKU; ODLOŽENO; PREKINUTO)	Komentar
	Planirani period realizacije	Završen (DA/NE)		
1	2	3	4	5
14.2.1 Javna uprava i suradnja sa civilnim društvom				
14.2.1.1 Stvaranje pretpostavki za aktivniji angažman civilnog društva				
1) Program Europa za građane 2014.-2020.	2014.-2020.	DA	ZAVRŠENO	Program Europa za građane 2014. – 2020. godine je završen. VM BiH je na 17. sjednici, održanoj 1. 10. 2020. godine usvojilo Izvješće o provedbi programa Europa za građane 2014 - 2020. godine za 2019. godinu.

Opći cilj/principi razvoja: Rukovođenje u funkciji rasta				
Strateški cilj: Ubrzati postupak tranzicije i izgradnje kapaciteta				
Srednjoročni cilj: 14.6 Unapređenje efikasnosti, odgovornosti, kvalitete i nezavisnosti sektora pravde u BiH				
Posebni cilj: 14.6.a Osigurati stabilnu pravosudnu upravu i ojačati pravosudnu saradnju				
Naziv projekta javnih investicija	Vrijeme provedbe		Status (ZAVRŠENO; U POSTUPKU; ODLOŽENO; PREKINUTO)	Komentar
	Planirani period realizacije	Završen (DA/NE)		
1	2	3	4	5
14.6.1 Normativno pravna djelatnost, provedba i praćenje propisa iz oblasti pravosuđa				
14.6.1.1 Izrada i upućivanje u proceduru usvajanja propisa iz oblasti pravosuđa				
1) Unapređenje rada na predmetima ratnih zločina u BiH (Podrška proračunima institucija sektora pravde u BiH za rješavanje predmeta ratnih zločina)	2014.-2020.	NE	U POSTUPKU	Projekt „Unapređenje rada na predmetima ratnih zločina u BiH - IPA 2017“ predstavlja nastavak potpore jačanja pravosudnih institucija u BiH u okviru paketa pomoći IPA 2012/2013. Projekt kroz direktnu potporu proračunima daje pravnu i administrativnu potporu Odsjeku kaznene obrane MP BiH. Grant IPA 2019 predstavlja nastavak IPA 2012/2013/2017 podrške, a sredstva će biti usmjerena na pomoć pravosuđu u BiH u daljem smanjenju broja neriješenih predmeta ratnih zločina, kroz jačanje ljudskih i materijalnih resursa sudova i tužiteljstava u BiH.
2) Rekonstrukcija objekta i nadogradnja kata za smještaj Tužiteljstva BiH	2020.	NE	U POSTUPKU	MP BiH je pripremio i krajem 2019. godine uputilo VM BiH Odluku o izmjenama Odluke o odobravanju višegodišnjeg projekta „Rekonstrukcija objekta i nadogradnja kata za smještaj Tužiteljstva BiH“. VM BiH je usvojilo predmetnu Odluku na 2. sjednici, održanoj 23. 1. 2020. godine. Na 22. sjednici VM BiH, održanoj 16. 12. 2020. godine razmatran je Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o odobravanju ovog višegodišnjeg projekta.

VII - IZVJEŠĆE O PROVEDENIM KONZULTACIJAMA KOD IZRADE GODIŠNJEG IZVJEŠĆA O RADU MP BiH

- 1) Kod izrade Izvješća o radu MP BiH za 2020. godinu provedene su minimalne konzultacije sa javnošću putem web stranice MP BiH i web platforme eKonzultacije.
- 2) Konzultacije sa javnošću su provedene putem web stranice MP BiH i web platforme eKonzultacije u periodu od 18. 1. do 2. 2. 2021. godine.
- 3) Tijekom konzultativnog procesa nije bilo primjedbi ni prijedloga javnosti.

MINISTAR

Josip Grubeša

PRILOG I - PREGLED OPERATIVNIH, LOGISTIČKIH I ADMINISTRATIVNIH AKTIVNOSTI

(Izrađen u skladu sa čl. 7. stav (4) točka e) Odluke o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvješćivanja o radu u institucijama BiH)

Pregled ljudskih potencijala MP BiH na dan 31.12.2020. godine

Naziv organizacijske jedinice	Predviđeni broj uposlenih	Popunjeni broj uposlenih	Postotak popunjenosti
Ured ministra	9	8	88,88%
Ured zamjenika ministra	5	5	100%
Ured tajnika Ministarstva	5	3	60%
Jedinica interne revizije	3	2	66,6%
Sektor za kadrovske, opće i finansijsko - materijalne poslove	31	29	93,54%
Sektor za pravosudna organa	10	8	80%
Sektor za izvršenje krivičnih sankcija i rad kaznene ustanove	11	8	72,72%
Sektor za međunarodnu i međuentitetsku pravnu pomoć i saradnju	25	24	96%
Sektor za upravu	11	8	72,72%
Upravni inspektorat	7	5	71,42%
Sektor za strateška planiranja, koordinaciju pomoći i europske integracije	13	11	84,61%
Sektor za pravnu pomoć i razvoj civilnog društva	8	5	62,5%
Sektor za krivičnu pomoć i edukaciju u krivičnim stvarima pred Sudom BiH	13	9	69,23%
Ured za registar zalogi i informatizaciju	4	4	100%
Odjeljenje sudske policije	65	56	86,15%
Ured za besplatnu pravnu pomoć	4	3	75%
Ukupno:	224	188	83,92%

Pregled rashoda po ekonomskoj klasifikaciji za period od 2018. do 2020. godine:

Ekonom. kod	Ukupno planirani rashodi, po ekonomskoj klasifikaciji	2018. (Izvršenje)	2019. (Izvršenje)	2020. (Izvršenje)
611000	Bruto plate i naknade	6.007.663,00	6.095.063,22	5.765.342,42
612000	Naknade troškova uposlenih	866.898,80	894.411,61	957.513,82
613000	Izdaci za materijal i usluge	2.027.493,30	1.603.209,42	5.632.890,05
614000	Tekući grantovi	4.305.052,50	4.206.640,00	0
821000	Kapitalna ulaganja	802.909,53	79.580,21	3.472.006,10

Pregled rashoda za period od 2018. do 2020. godine:

Redni broj	Ukupno planirani rashodi, po ekonomskoj klasifikaciji	2018. (Izvršenje)	2019. (Izvršenje)	2020. (Izvršenje)
1.	Rashodi financirani iz budžeta	13.905.592,16	12.817.477,24	15.807.400,31
2.	Rashodi financirani iz kreditnih sredstava			0
3.	Rashodi financirani iz donacija	104.424,97	61.427,22	20.352,08

Pregled polne strukture ljudskih potencijala MP BiH – rukovoditelji, državni službenici i uposlenici na dan 31. 12. 2020. godine

Naziv organizacijske jedinice/naziv radnog mjesta	RUKOVODITELJI		DRŽAVNI SLUŽBENICI												UPOSLENICI						UKUPNO			
			Rukovodeć i državni službenici/ Rukovodeć i interne revizije/ Glavni inspektor		Šefovi unutrašnjih organizacijskih jedinica/ Zapovjednik SP/ Šefovi ureda i savjetnici rukovoditelja		Stručni savjetnici/ Interni revizor/ Inspektor/ Zapovjednici		Viši stručni suradnici		Stručni suradnici		Pripravnici		Zapovjedni k smjene/ Samostalni referent		Sudski policajac/ Referent /Dostavljač pošte		IT administrator				Vozač	
	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž
Ured ministra	1				2	3								2			1				1		4	6
Ured zamjenika ministra	1				1	1											1				1		4	1
Ured tajnika Ministarstva			1					1									1						1	2
Jedinica interne revizije				1			1																1	1
Sektor za kadrovske, opće i finansijsko - materijalne poslove				1		1	4	3		1	1				2	5	8	1			2		13	16
Sektor za pravosudna organa				1		2	2	1		1							1						2	6
Sektor za izvršenje krivičnih sankcija i rad kaznene ustanove			1			1	3	1									2						4	4
Sektor za međunarodnu i međuentitetsku pravnu pomoć i suradnju			1		1	2	2	4		1	3	4			1	1	4						8	16
Sektor za upravu					1	1	1	3									2						2	6
Upravni inspektorat			1					2									2						1	4
Sektor za strateška planiranja, koordinaciju pomoći i europske integracije			1		1	1	2	2			1	2					1						5	6
Sektor za pravnu pomoć i razvoj civilnog društva			1			1		1	1								1						2	3
Sektor za krivičnu pomoć i edukaciju u krivičnim stvarima pred Sudom BiH						1	2	3				1				1	1						2	7
Ured za registar zalogi i informatizaciju					1		1								2								2	2
Odjeljenje sudske policije					1									3		48	4						52	4
Ured za besplatnu pravnu pomoć								2				1												3
UKUPNO: 190	2		6	3	8	14	18	23	1	3	5	8		2	4	6	54	28	1		4		103	87

Pregled s polne strukture ljudskih potencijala MP BiH – po stručnoj spremi na dan 31. 12. 2020. godine

Naziv organizacijske jedinice	STRUČNA SPREMA									
	VSS (VII/1/ekvivalent i više)		VSS (VII/1/BA)		VŠS (VI/1)		SSS		VKV/NKV	
	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž
Ured ministra	3	5						1	1	
Ured zamjenika ministra	2	1					1		1	
Ured tajnika Ministarstva	1	1						1		
Jedinica interne revizije	1	1								
Sektor za kadrovske, opće i finansijsko - materijalne poslove	5	6				2	6	8	2	
Sektor za pravosudna organa	2	5						1		
Sektor za izvršenje krivičnih sankcija i rad kaznene ustanove	4	2						2		
Sektor za međunarodnu i međuentitetsku pravnu pomoć i saradnju	7	11			1	1	4			
Sektor za upravu	2	4						2		
Upravni inspektorat	1	2						2		
Sektor za strateška planiranja, koordinaciju pomoći i europske integracije	5	5						1		
Sektor za pravnu pomoć i razvoj civilnog društva	2	2						1		
Sektor za krivičnu pomoć i edukaciju u krivičnim stvarima pred Sudom BiH	1	6				1		1		
Ured za registar zaloga i informatizaciju	2					2				
Odjeljenje sudske policije	1				3		48	4		
Ured za besplatnu pravnu pomoć		3								
UKUPNO: 190	38	55			4	6	59	24	4	

Pregled potreba za zapošljavanjem ljudskih potencijala MP BiH – rukovoditelji, državni službenici i uposlenici na dan 31. 12. 2020. godine

Naziv organizacijske jedinice/naziv radnog mjesta	RUKOVODITELJI	DRŽAVNI SLUŽBENICI						UPOSLENICI				UKUPNO
		Rukovodeć i državni službenici/ Rukovodeć i interne revizije/ Glavni inspektor	Šefovi unutrašnjih organizacionih jedinice/ Zapovjednik SP/ Šefovi ureda i savjetnici rukovoditelja	Stručni savjetnici/ Interni revizor/ Inspektor/ Zapovjednici	Viši stručni suradnici	Stručni suradnici	Pripravnici	Zapovjednik smjene/ Samostalni referent	Sudski policajac/ Referent /Dostavljač pošte	IT administrator	Vozač	
Ured ministra					1							1
Ured zamjenika ministra												0
Ured tajnika Ministarstva				2								2
Jedinica interne revizije				1								1
Sektor za kadrovske, opće i finansijsko - materijalne poslove			1	1								2
Sektor za pravosudne organe				1		1						2
Sektor za izvršenje krivičnih sankcija i rad kaznene ustanove			1	2								3
Sektor za međunarodnu i međuentitetsku pravnu pomoć i saradnju			1									1
Sektor za upravu		1		1		1						3
Upravni inspektorat				2								2
Sektor za strateška planiranja, koordinaciju pomoći i europske integracije				2								2
Sektor za pravnu pomoć i razvoj civilnog društva			1	2								3
Sektor za krivičnu pomoć i edukaciju u krivičnim stvarima pred Sudom BiH		1	1	1					1			4
Ured za registar zaloga i informatizaciju												
Odjeljenje sudske policije							2	7				9
Ured za besplatnu pravnu pomoć			1									1
UKUPNO		2	6	15	1	2		2	8			36